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PTG E ( \ Maximum weight 30 Ibs — 13 KG
ST [ u!_ IS CAUTION: DO NOT EXCEED MAXIMUM LISTED

B ke E WEIGHT CAPACITY. SERIOUS INJURY OR
LISTED PROPERTY DAMAGE MAY OCCUR!
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\l Images may differ from actual product Kuvat voivat erota itse tuotteesta

El producto real puede variar respecto a la Bilder kan skilja sig fran befintlig produkt

imagen mostrada. B Este posibil ca imaginile sa difere fata de produsul real

il Le produit réel peut différer de l'illustration. . Bb3MoxHO e nsobpaxeHusTa aa ce pasnuyasar oT

Abbildung weicht méglicherweise von npoaykTa B AEACTBUTENHOCT

tatséchlichem Produkt ab. Pildid voivad tegelikust tootest erineda

De afbeelding kan verschillend zijn van het Attéli var atSkirties no pasreizéja izstradajuma

eigenlijke product. Paveiksléliai gali skirtis nuo tikrojo produkto

L’immagine pud non corrispondere al prodotto Slike se lahko razlikujejo od dejanskega izdelka

effettivo. Obrazky sa mozu od skuto¢ného produktu odliSovat.
N

przedstawionego na ilustracii.
y4l Obrazek se muze od skuteéného produktu lisit. BMaa ToBapa.

VB A kép eltérhet a tényleges terméktdl. JIR8 Resimler, gercek Urlnle farklilik gosterebilir

H eikéva ptropei va Slapépel atrd To TTPoiIdV TTou Bildene kan variere i forhold til det faktiske produktet
EXETE. L;ul\ il (e ) sall alias 8

As imagens poderéo divergir do produto real BENIN RN rf I

DA Billederne kan variere fra det faktiske produkt 'jef'[ah 1{[&?@@1];[&; ifé"’}:%%ﬁﬁ% Nx3 -

Rzeczywisty produkt moze sie r6zni¢ od M3o6paxeHne ToBapa, npeAcTaBNeHHOE B 3TOM
RN NoKyMeHTe, MOXeT OTNMYaTbLCS OT peanbHOro BHELLHEro
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WARNING! - ENGLISH

WARNING! SEVERE PERSONAL INJURY AND PROPERTY DAMAGE CAN RESULT FROM IMPROPER
INSTALLATION OR ASSEMBLY. READ THE FOLLOWING WARNINGS BEFORE BEGINNING.

If you do not understand the instructions or have any concerns or questions, please contact a qualified installer. North
America residents can contact OmniMount customer service at 800.668.6848 or info@omnimount.com.

Do not install or assemble if the product or hardware is damaged or missing. If you require replacement parts, contact
OmniMount Customer Service at 800.668.6848 or Info@omnimount.com. International customers need to contact a local
distributor for assistance.

For wall mounted products: This product has been designed for use on a vertical wall constructed of wood studs or
masonry (solid concrete). Wood studs being defined as a wall consisting of a minimum of 2 x 4 inch studs with a maximum
of 24 inch stud spacing and a minimum of 16 inch stud spacing with a maximum of % inch of wall covering (drywall, lath,
plaster). For safe installation, the wall you are mounting to must support 4 times the weight of the total load. If not, the
surface must be reinforced to meet this standard. The installer is responsible for verifying that the wall structure/surface
and the anchors used in the installation will safely support the total load.

This product is not designed to support the load of a CRT or flat screen television. Do not use this product for any
application other than those specified by OmniMount.

This product may contain moving parts. Use with caution.
DO NOT EXCEED THE MAXIMUM WEIGHT CAPACITY FOR THIS PRODUCT.

jADVERTENCIA! - ESPANOL

jADVERTENCIA! LA INSTALACION O EL MONTAJE INAPROPIADOS PUEDEN PROVOCAR LESIONES, DANOS
MATERIALES O INCLUSO LA MUERTE. ANTES DE COMENZAR, LEA LAS SIGUIENTES ADVERTENCIAS.

Si las instrucciones no le resultan claras o si tiene alguna duda o pregunta, comuniquese con un instalador calificado. Los
residentes de América del Norte pueden comunicarse con el servicio de Atencion al cliente de OmniMount al
800.668.6848 o por escrito a info@omnimount.com.

Si el producto o el hardware esta dafiado o no se le envi6 alguna pieza, no realice la instalacion ni el montaje. Si necesita
piezas de repuesto, comuniquese con el servicio de Atencién al cliente de OmniMount al 800.668.6848 o por escrito a
info@omnimount.com. Los clientes internacionales deberan comunicarse con un distribuidor local para recibir asistencia.
Produits s’installant au mur : Ce produit a été congu pour une installation sur un mur vertical de magonnerie (béton
massif) ou construit sur une charpente en bois. Une charpente en bois est une structure murale constituée avec des
piéces de colombage d’'une épaisseur d’au moins 5 cm x 10 cm ayant un espacement de 41 cm a 61 cm et étant
recouverte d’'un revétement d’'une épaisseur d’au moins 19 mm (cloison séche, lattes, platre). Si vous avez un doute sur la
composition de votre mur ou si vous désirez des conseils concernant une autre surface (poutres métalliques, blocs massif
et briques), contactez un installateur qualifié€. Pour que l'installation soit sécuritaire, le mur d'installation doit pouvoir
supporter 4 fois le poids de la charge appliquée. Si tel n'est pas le cas, la surface doit étre renforcée en conséquence.
L'installateur doit s'assurer que la structure/surface du mur d'installation et les chevilles d'ancrage utilisées peuvent
supporter sans danger le poids de tous les équipements.

Ce produit n’est pas congu pour supporter le poids d’un téléviseur a écran cathodique ou a écran plat.No utilice este
producto para ninguna aplicacion que OmniMount no haya especificado.

Este producto puede contener componentes 'mc')viles. Uselo con precaucion.
NO EXCEDA LA CAPACIDAD DE PESO MAXIMA PARA ESTE PRODUCTO.

AVERTISSEMENT! — FRANCAIS

AVERTISSEMENT! S| CE PRODUIT N’EST PAS CORRECTEMENT INSTALLE OU ASSEMBLE, IL RISQUE DE
CAUSER DES BLESSURES GRAVES, VOIRE MORTELLES, AINSI QUE DES DOMMAGES MATERIELS
IMPORTANTS. AVANT DE COMMENCER, LISEZ LES AVERTISSEMENTS SUIVANTS.

Si vous ne comprenez pas les instructions, de méme que si vous avez un doute ou des questions, veuillez contacter un
installateur qualifié. Les personnes qui résident en Amérique du Nord peuvent contacter le service a la clientéle
OmniMount au 800.668.6848 ou a info@omnimount.com.

Si vous découvrez que le produit est endommagé ou que des fixations sont manquantes ou endommageées, n’installez pas
le produit. Si vous avez besoin de piéces de rechange, contactez le service a la clientele OmniMount au 800.668.6848 ou
a info@omnimount.com. Les clients habitant hors de '’Amérique du Nord peuvent obtenir de I'aide aupres de leur
distributeur local.

Informacién acerca de los productos que se instalan en la pared: Este producto esta disefiado para ser instalado en
paredes verticales con paneles de madera o mamposteria (hormigoén). Se define a los paneles verticales como una pared
que consiste de un minimo de paneles de 5 cm x 10 cm con un espacio entre paneles maximo de 61 cm y un espacio
minimo entre paneles de 41 cm, con un maximo de cobertura de pared (hoja de yeso, liston, yeso) de 19 mm. Si no esta
seguro acerca del material de su pared o si desea obtener informacién sobre otras superficies (paneles de metal, bloques
sélidos o ladrillo), comuniquese con un instalador calificado. Para realizar una instalacion segura, la pared elegida debe
ser capaz de soportar 4 veces el peso de la carga total. De lo contrario, debera reforzar la superficie para que cumpla con
este requisito. El instalador es el responsable de comprobar que la estructura/superficie de la pared y los tacos que se
utilizan en la instalacion soporten la carga total de manera segura.

Este producto no esta disefiado para soportar la carga de un televisor CTR o de pantalla plana.
Ce produit ne doit pas étre utilisé pour un usage autre que ceux spécifiés par OmniMount.
Ce produit peut contenir des pieéces mobiles. Veuillez I'utiliser avec prudence.

NE DEPASSEZ JAMAIS LA CAPACITE DE CHARGE MAXIMALE DE CE PRODUIT.




WARNUNG! - DEUTSCH

WARNUNG! EINE UNSACHGEMASSE MONTAGE BZW. EIN UNSACHGEMASSER ZUSAMMENBAU KANN ZU SCHWEREN KORPERVERLETZUNGEN,
SACHSCHADEN ODER SOGAR ZUM TOD FUHREN! LESEN SIE VOR BEGINN DIE FOLGENDEN WARNHINWEISE.

Wenn Sie die Anleitung nicht verstehen oder Bedenken oder Fragen haben, rufen Sie einen qualifizierten Handwerker. Einwohner Nordamerikas konnen den OmniMount
Kundendienst unter der Rufnummer 1.800.668.6848 oder im Internet unter info@omnimount.com erreichen.

Nehmen Sie die Installation nicht vor, wenn das Produkt oder ein Befestigungsteil beschadigt ist oder fehlt. Falls Ersatzteile erforderlich sind, wenden Sie sich an den
OmniMount Kundendienst (Nordamerika) unter der Rufnummer 1.800.668.6848 oder im Internet unter info@omnimount.com. Kunden auBerhalb Nordamerikas miissen sich
an einen lokalen Vertriebshéndler wenden.

Bei Wandmontage: Dieses Produkt ist fiir die Montage an einer senkrechten Wand vorgesehen, die als Holzbalkenkonstruktion oder
Mauerwerk (Beton) errichtet wurde. ,Holzbalkenkonstruktion wird definiert als eine Wand mit mindestens 5 x 10 cm-Balken mit maximal 61 cm
und mindestens 41 cm Balkenabstand mit maximal 19 mm Wandbelag (Trockenbauwand, Latten, Putz). Falls Sie sich nicht sicher sind, aus
welchem Material lhre Wand besteht, oder falls Sie Fragen zu anderen Oberflachen (Metallbalken, Vollblock oder Backstein) haben,
kontaktieren Sie einen qualifizierten Handwerker. Fiir eine sichere Installation muss die Tragkraft der Wand, an der die Montage erfolgen soll,
mindestens das Vierfache des Gesamtgewichts betragen. Wenn dies nicht der Fall ist, muss die Oberflache verstarkt werden, um diesen
Anforderungen gerecht zu werden. Die Person, die die Halterung montiert, muss sicherstellen, dass die Struktur/Oberflache der Wand, an der
die Halterung montiert werden soll, und die Dibel, die zur Befestigung verwendet werden, das Gesamtgewicht des Gerats sicher tragen.
Dieses Produkt ist nicht geeignet, um das Gewicht eines Rohren- oder Flachbildfernsehers zu tragen. z_“
Verwenden Sie dieses Produkt ausschlieBlich fiir die von OmniMount angegebenen Anwendungen. A
DIE FUR DIESES PRODUKT ANGEGEBENE MAXIMALE TRAGKRAFT DARF NIEMALS UBERSCHRITTEN WERDEN.

WAARSCHUWING! — NEDERLANDS

WAARSCHUWING! ALS DE BEVESTIGING NIET OP DE JUISTE MANIER WORDT GEINSTALLEERD OF IN ELKAAR GEZET, KAN DIT LEIDEN TOT ERNSTIGE
VERWONDINGEN, BESCHADIGINGEN OF ZELFS DE DOOD. LEES VOLGENDE WAARSCHUWINGEN VOOR U MET DE INSTALLATIE BEGINT.

Als u deze instructies niet volledig begrijpt of als u twijfels heeft, dient u contact op te nemen met een erkende installateur. Klanten in Noord-Amerika kunnen contact
opnemen met de OmniMount-klantendienst op het nummer 800.668.6848 of via e-mail op info@omnimount.com.

Installeer of monteer het product niet als het product of de bevestigingsmiddelen beschadigd zijn of ontbreken. Als u vervangingsonderdelen nodig heeft, kunt u contact
opnemen met de OmniMount-klantendienst op het nummer 800.668.6848 of via e-mail op info@omnimount.com. Internationale klanten dienen contact op te nemen met een
plaatselijke leverancier.

Voor op de muur gemonteerde producten: Dit product is bedoeld voor bevestiging op een verticale muur gemaakt uit houten dragers of
metselwerk (massief beton). Onder houten dragers wordt verstaan een muur die bestaat uit minimaal 5 x 10 cm dragers met maximaal 61 cm
onderlinge afstand en minstens 41 cm onderlinge afstand met maximaal 19 mm wandafdekking (gipsplaat, tegelwerk, pleisterwerk). Als u uw
muurtype niet kent of als u hulp nodig heeft voor andere oppervlakken (metalen dragers, massief blok en baksteen), dient u contact op te
nemen met een erkende installateur. Voor een veilige installatie moet de muur waarop u het product bevestigt 4 keer het gewicht van de totale
belasting kunnen dragen. Als dit niet het geval is, moet het oppervlak voldoende worden versterkt. De installateur moet nagaan of de structuur
en het oppervlak van de muur en de ankers die voor de installatie worden gebruikt, de totale last veilig kunnen dragen.

Dit product is niet geschikt voor het ondersteunen van een CRT of televisie met plat scherm.Gebruik deze bevestiging enkel voor de uitdrukkelijk door
OmniMount voorgeschreven toepassingen.
Dit product kan bewegende onderdelen bevatten. Wees voorzichtig. &
OVERSCHRIJD DE MAXIMALE GEWICHTSCAPACITEIT VOOR DIT PRODUCT NIET.

AVVERTENZA! - ITALIANO

AVVERTENZA! L'INSTALLAZIONE O L’ASSEMBLAGGIO NON CORRETTI DELLA MONTATURA POSSONO CAUSARE DANNI, LESIONI GRAVI E MORTE. LEGGERE
LE SEGUENTI AVVERTENZE PRIMA DI INIZIARE.

Se le istruzioni non sono chiare o in caso di dubbi o di domande, rivolgersi ad un installatore qualificato. | residenti del’America Settentrionale possono rivolgersi
all'assistenza clienti OmniMount chiamando il numero 1.800.668.6848 o scrivendo allindirizzo di posta elettronica info@omnimount.com.

Non installare o assemblare se il prodotto o le parti sono danneggiati o mancanti. Per richiedere pezzi di ricambio, contattare I'assistenza clienti OmniMont al numero
1.800.668.6848 oppure all'indirizzo di posta elettronica info@omnimount.com. | clienti non residenti nell’America Settentrionale devono rivolgersi al distributore locale per
I'assistenza.

Per i prodotti montati a parete: questo prodotto € stato progettato per essere montato su pareti verticali costruite con montanti di legno o
pareti in muratura (calcestruzzo pieno). Per parete con montanti in legno si intende una parete con montanti con dimensioni minime di 5 x 10
cm, e distanza tra i montanti tra un minimo di 41 cm e un massimo di 61 cm, con un rivestimento della parete di uno spessore massimo di 19
mm (cartongesso, incannicciatura o rete, intonaco). Se non si conosce il tipo di parete o se si ha bisogno di assistenza riguardo ad altre
superfici (montanti metallici, blocchi pieni o mattoni), rivolgersi a un installatore qualificato. Per un’installazione sicura, la parete usata deve
essere in grado di sostenere 4 volte il peso del carico complessivo. In caso contrario, la superficie dovra essere rinforzata fino a tale livello.
L'installatore deve verificare che la struttura/superficie della parete e i tasselli utilizzati per I'installazione siano in grado di sostenere in tutta
sicurezza il carico complessivo.

Questo prodotto non € progettato per sostenere il peso di un televisore a tubo catodico o a schermo piatto.Non utilizzare questo prodotto pe z_"
applicazioni diverse da quelle specificate da OmniMount. &
NON SUPERARE IL CARICO MASSIMO PER QUESTO PRODOTTO.

MPEQOCTEPEXEHME! - PYCCKUN

NPEOOCTEPEXEHME! HEMPABUIIbHASI YCTAHOBKA OEOPY[OBAHWUS MOXET MOBJIEYb 3A COEON MATEPUAIIbHBIN YLLEPB
PUCK NONYYEHUA TPABM U CMEPTb NMEPCOHAIA. NEPEQ HAYAIIOM YCTAHOBKU O3HAKOMbTECH C MPEAYMNPEXOEHUAMU
0O BO3MOXHbIX OMACHOCTSAX.

Ecnu Bbl He yBepeHbl, YTO NMPaBUIbHO MOHUMaeTe Kakon-MMGOo 13 NyHKTOB AaHHbIX MHCTPYKLMWIA UMW COMHEBAETECh B HAAEKHOCTU
KOHCTPYKLIMK, 06paTnTECh K CEPTUMULMPOBAHHOMY CNeLManucTy no yctaHoBke. XKutenu CeBepHoit AMepukn MoryT obpaTutbes B Criyxoy
paboTbl ¢ knneHTamm no TenecoHy: 800.668.6848 nnu no anekTpoHHOMy aapecy: info@omnimount.com.

He yctaHaBnuBaiTe o6opynoBaHve, conepxallee GpakoBaHHble AeTanu, a Takke ecnv B KOMNIEKTe He XxBaTaeT AeTanei. Ecnu y Bac
BO3HUWKNA NOTPEBHOCTL B 3anacHbIX YacTsix, obpaluaiTeck B cnyx6y paboTbl ¢ KMeHTaMu no

TenedoHy: 800.668.6848 nunu no anekTpoHHoMy agpecy: info@omnimount.com. KnueHtam, npoxusatowmm 3a npegenamu CLUA,
HeobXxoanMo 06paTUTLCSt K MECTHOMY AUCTPUGLIOTOPY.

[Ons usgenuin, npegHasHa4YeHHbIX AN MOHTaXa Ha CTeHy. 3T0 U3fenue npegHasHayeHo Ansi yCTaHOBKW Ha BepTUKarbHbIE CTEHbI U3
[lepeBsAHHbIX CTOeK UK 6eToHHbIX 6110KOB. oA cTeHaMu 13 AepeBsIHHBIX CTOEK MOHUMAIOTCS CTEHbI, COCTOSILME U3 CTOEK C pa3mepami 5 X
10 cM, paccTosiHue Mexay KoTopbiMu cocTaensieT He 6onee 61 cm u He MmeHee 41 cm Npu TonwmHe OBLUMBKY CTEHbI (TMNCOKApTOH, ApaHka,
wTykaTypka) He 6onee 19 mm. Ecnu Bbl He 3HaeTe, U3 Kakux MaTepuanoB caenaHbl CTeHbl B BalleM AoMe Ui Bam Heobxoauma
KOHCYNbTaLMs N0 NOBOAY YCTaHOBKM 060pyAoBaHNs Ha Apyrue NOBEPXHOCTU (CTOMKN U3 TOHKOCTEHHbIX Npounei, NoNHOTENbIA KaMeHb Unn
KMpMnYHasi knaaka), obpaTtutech k KBanuduLumMpoBaHHOMY crieLmanucTy. [Inst HaaexXHOro KpPenmneHWs CTeHa, Ha KOTOpYIo yCTaHaBMMBaeTCst
obopynoBaHwue, AOMKHA BblAEPXWBaTh BEC, B YeTblpe pasa NpeBbIlLatoLLnii 06LLMiA BEC KOHCTPYKLMU. B NpoTUMBHOM criyyae noBepxHOCTb
criepyeT ycunuTb, YToGbl OHa COOTBETCTBOBanNa AaHHOMY TpeGoBaHuio. CreLmanucT no ycTaHoBke 06si3aH NpoBepUTb, CMOTYT M CTEHA 1IN
MHas NOBEPXHOCTb, Ha KOTOPYIO ycTaHaBnMBaeTcst 060pyaoBaHNe, U UCMoNb3yemas cucTeMa KpenneHus BblAepXaTb CyMMapHYIO Harpysky.

KOHCprKLlVIH 3TOro n3genua He No3BOJSIAET BblAEPXNUBaTb BEC TefieBM30pa C KNHECKOMNOM U MNOCKUM 3KPaHOM. P3




3anpeLyaeTcst UCMOSb30BaHNE CUCTEM KPENSIEHUS B MECTAX YCTAHOBKM, HE OFrOBOPEHHbIX komnaHueir OmniMount.
B koMnnekT aaHHoro o6opyaoBaHUa MOryT BXOAWUTb MOABWKHbIE AeTanu. byabTe 0CTOPOXHbI MPU UCNONb30BaHNUN.
YBEOUTECb, YTO MAKCUMAJIbHAA HAMPY3KA HA DAHHOE U3OENWE HE NPEBBLILEHA.

VAROVANI! - CESKY

VAROVANI! NESPRAVNA INSTALACE NEBO MONTAZ MUZE ZPUSOBIT VAZNE ZRANENi 0SOB NEBO POSKOZENI CI ZNICENI
MAJETKU. NEZ ZACNETE S INSTALACI, PRECTETE SI NASLEDUJICI UPOZORNENI.

Pokud pokynim nerozumite nebo mate néjaké pfipominky ¢&i dotazy, kontaktujte kvalifikovaného instalaéniho technika. Zakaznici se sidlem v
Severni Americe mohou kontaktovat oddéleni sluzeb zakaznikim spole¢nosti OmniMount na €isle 800.668.6848 nebo na e-mailové adrese
info@omnimount.com.

V pfipadé, Ze jsou produkt nebo nastroje poskozeny nebo chybi, instalaci ani montaz neprovadéjte. Potfebujete-li nahradni dily, kontaktujte
oddéleni péce o zakazniky na Cisle 800.668.6848 nebo na e-mailové adrese info@omnimount.com. Zakaznici v zahrani¢i se musi s zadosti o
pomoc obratit na mistniho distributora.

Produkty pro pfipevnéni na sténu: Tento produkt byl navrZzen pro pouZziti na svislé stény postavené z dfevénych tramu nebo zdiva (beton).
Sténa z dfevénych trdmu je sténa sestavajici z tramd o rozmérech alespori 5 x 10 cm s rozestupem tramd minimalné 41 mm a maximalné 61
cm, na nichz je upevnéno obloZeni o sile maximalné 19 mm (sadrokartén, latovi, omitka). Pokud si nejste jisti typem stény nebo potiebujete
radu tykajici se jiného povrchu (kovové sloupky, cihla nebo kdmen), kontaktujte kvalifikovaného instalacniho technika. Pro bezpeé¢nou instalaci
je tfeba, aby sténa, na kterou je produkt pfipevnén, méla nosnost odpovidajici ctyfnasobku hmotnosti celkového zatizeni. Pokud tomu tak
neni, je tfeba povrch vyztuzit tak, aby tento pozadavek spliioval. Instalujici osoba je zodpovédna za ovéreni, zda konstrukce stény, jeji povrch
a kotvy pouzité pfi instalaci bezpe¢né vydrzi celkové zatizeni.

Tento produkt neni uréen k neseni televizori s obrazovkami typu CRT nebo LCD.Nepouzivejte tento produkt pro Zadné jiné ucely, nez bro
jaké je uréen spoleénosti OmniMount.

Tento produkt mize obsahovat pohyblivé souéasti. Pfi pouzivani dbejte opatrnosti.

NEPREKRACUJTE MAXIMALNi NOSNOST TOHOTO PRODUKTU.

OSTRZEZENIE! — POLSKI

OSTRZEZENIE! NIEPRAWIDLOWA INSTALACJA LUB MONTAZ MOGA SPOWODOWAC POWAZNE OBRAZENIA CIALA,
USZKODZENIE WLASNOSCI LUB SMIERC! PRZED ROZPOCZECIEM INSTALACJI NALEZY PRZECZYTAC PONIZSZE OSTRZEZENIA.
W przypadku niezrozumienia tych instrukgji lub jakichkolwiek watpliwosci albo pytan nalezy skontaktowac sie z wykwalifikowanym
instalatorem. Mieszkaricy Ameryki Pétnocnej moga kontaktowac sig z dziatem obstugi klienta firmy OmniMount pod numerem telefonu 800-
668-6848 lub adresem e-mail info@omnimount.com.

Nie instalowac, ani nie przeprowadza¢ montazu, jesli produkt lub urzadzenie jest uszkodzone lub go brakuje. Je$li potrzebne sg czgsci
zapasowe, nalezy skontaktowac sie z dziatem obstugi klienta firmy OmniMount pod numerem telefonu 800-668-6848 lub adresem e-mail
info@omnimount.com. Klienci w réznych krajach powinni skontaktowa¢ sie z lokalnym dystrybutorem w celu uzyskania pomocy.
Urzadzenia montowane na scianie: To urzadzenie stuzy do montazu na pionowych $cianach drewnianych lub murowanych (beton zwykty).
Sciany drewniane definiowane sa jako $ciany pokryte warstwa o grubosci najwyzej 19 mm (plyty oktadzinowe, listwy, tynk), sktadajace sie ze
stupéw o rozmiarze co najmniej 5 x 10 cm, w odstgpach 41-61 cm. W razie braku informacji dotyczacych typu $ciany lub w celu uzyskania
pomocy dotyczacej innych powierzchni (stupy metalowe, kamien i cegta) nalezy skontaktowac sie z wykwalifikowanym instalatorem. W celu
zapewnienia bezpiecznego montazu $ciana, na ktérej przeprowadzany jest montaz, powinna by¢ w stanie utrzymaé wage czterokrotnie
przekraczajgcq catkowite obcigzenie. W przeciwnym razie powierzchnie nalezy wzmocni¢, aby spetniata powyzsze standardy. Instalator jest
odpowiedzialny za sprawdzenie struktury/powierzchni $ciany i czy uzyte kotki rozporowe bedg bezpiecznie podtrzymywac cate urzadzenie.

Produkt nie jest przeznaczony do podtrzymywania monitora lub telewizora ptaskoekranowego.Niniejszego urzadzenia nalezy uzywac jedynie
do celéw jednoznacznie okreslonych przez firmg OmniMount.
Urzadzenie to moze zawiera¢ elementy ruchome. Uzywac ostroznie.
NIE NALEZY PRZEKRACZAC MAKSYMALNEJ LADOWNOSCI DLA TEGO URZADZENIA.
FIGYELEM! - MAGYAR

FIGYELEM! A NEM MEGFELELO TELEPITES VAGY OSSZESZERELES SZEMELYI, TARGYI SERULESHEZ VAGY HALALHOZ IS
VEZETHET. OLVASSUK EL A KOVETKEZO FIGYELMEZTETESEKET, MIELOTT HOZZAKEZDENENK.

Ha nem értjiik az utasitasokat vagy kérdésiink van, lépjiink kapcsolatba egy szakemberrel. Eszak-Amerikaban az OmniMount
lgyfélszolgalatat a 800.668.6848 telefonszamon vagy az inffo@omnimount.com e-mail cimen érhetjik el.

Ne telepitsiik vagy szereljiik 6ssze a terméket, ha az vagy a szerszamok sérliltek vagy hianyoznak. Ha cserealkatrészre van sziikséglink,
lépjuink kapcsolatba az OmniMount ligyfélszolgalataval a 800.668.6848 telefonszamon vagy az info@omnimount.com e-mail cimen. A
nemzetkdzi Ugyfelek a helyi forgalmazoéktél kaphatnak segitséget.

Falra szerelhet6 termékek: Ez a termék oszlopfakra szerelt fabdl vagy kébél (betonbol) késziilt fliggbleges falra szerelhetd fel. A definicio
szerint olyan falakat tekintlink oszlopfara szereltnek, amelyek legalabb 5 x 10 cm-es oszlopfakbol allnak, amelyek kézétti tdvolsag maximum
61 és minimum 41 cm, és amelynek burkolata maximum 19 mm (szarazfal, léc, gipsz). Ha nem tudja, mibél késziilt a fal, illetve ha mas
faltipusokkal kapcsolatban segitségre van sziiksége (példaul fémvazas, tomor vagy lyukacsos téglabol késziilt fal esetén), forduljon
szakemberhez. A biztonsagos telepitéshez a falnak, amire a tartét felszereli, el kell birnia a teljes terhelés stlyanak 4-szeresét. Amennyiben
ez a feltétel nem teljesll, a feliiletet a kivant mértékben meg kell erésiteni. A szerelést végzé személy feladata annak ellenérzése, hogy a
falszerkezet, illetve -fellilet teherbirasa elegendé-e az elem teljes sulyanak biztonsagos megtartasahoz.

Jelen terméknek nem célja, hogy képes legyen egy képcsdves vagy laposképernyds televizié sulyat megtartani.
Ezt a terméket csak az OmniMount altal meghatarozott célra hasznaljuk.

A termék mozg6 alkatrészeket tartalmazhat. Hasznaljunk koriiltekintéssel.

NE LEPJUK TUL A TERMEK MAXIMALIS TERHELHETOSEGET.

NPOEIAOIMOIHZH! — EAAHNIKA

NPOEIAOMOIHZH! ZE NEPINTQZH AANOAZMENHZ EFKATAXTAZHZ 'H ZYNAPMOAOIHZHZ MIMOPEI NA
NPOKYWEI ZOBAPOZ TPAYMATIZMOZ, ZHMIA ZE NEPIOYZIAKA ZTOIXEIA KAl OANATOZ. AIABAXTE TIZ
AKOAOYOEZ NMPOEIAOMOIHZEIZ NPIN ZEKINHZETE.

Av dev KataAaBaiveTe TIG 0BNYIEG 1 EXETE EPWTNATEIG ] ATTOPIEG, ETTIKOIVWVAOTE PE VAV TTIOTOTTOINUEVO TEXVIKO
eykardaTtaong. O1 kdToikol Bopeiou Apepikg HTTOpoUV va ETTIKOIVWVACOUV PE TNV eEuttnpéTnon TTeAaTwy Tng OmniMount
aTo TNAépwvo 1.800.668.6848 r) atn dielBuvan info@omnimount.com.

MnvV TTPOXWPNOETE PE TNV EYKATAGTAON 1) CUVOPPOAGYNON Qv TO TTPOIGV ) TO UAIKO £YKATAOTAONG €XEI UTTOOTEI CNUIG R
Aeitrel. Av XpeldieoTe avTaANOKTIKE, ETTIKOIVWVACTE PE TNV eEuTTNPEéTNON TTEAaTWV TNG OmniMount 610 TNAéPWVO
1.800.668.6848 ) atn dieuBuvon info@omnimount.com. O1 dieBveig TTEAATEG TIPETTEI VA ETTIKOIVWVAOOUV UE TOV TOTTIKO
diavopuéa yia BonBeia. P4




o poiévra Toixou: To TTPoidV auTd €XeEl OXEDIOOTEN YIO EQAPUOYN O€ KABETO TOiX0, JE KATAOKEUN aTrd EUAIVOUG 0pBoOoTATEG I} TOUBAG
(oupTrayég To1pévto). O1 EUAIvol opBoaTATEG OpioVTal WG TOIXOG TTou aTroTeAsiTal aTTd 0pBoCTATEG TOUAdYIOTOV 5 X 10 EKATOGTG pE HEYIOTO
OIGKeVO PETAEU TwV opBoaTaTWY 61 eKATOOTA KOl EAGXIOTO OIGKEVO 41 eKATOOTA pE PEYIOTN KAAUWN ToiXou (Gofdg, oavida, yowog) 19 xIAlooTd.
Av Bev gioTe BEBaIOl yia TNV KATAOKEUH TOU Toixou 0ag 1 yia BoriBeia pe GAAeG eTTIpAveleg (UETAAAIKOT OPOOOTATEG, CUHTIAYAG TOIMEVTOAIBOG 1
TOUBAO), ETTIKOIVWVAOTE PE £vav TTICTOTTOINUEVO TEXVIKO yKATAOTAONG. [ ao@aAr EyKATAOTAON, O TOIXOG ETTi TOU OTTOIoU Bal OTEPEWOET TO
OTAPIYHA TTPETTEI VA £XEI TN SUVATOTNTA UTTOOTAPIENG TETPATTAGCIO PoPTiOU aTTO TO GUVOAIKG BAPOG TNG CUOKEUNG. AV OX1, N ETIQAVEIX TIPETTEI VOl
EVIOXUBEI WOTE VA AVTATTOKPIVETAI ME aUTO TO TIPOTUTTO. O UTTEUBUVOG Yia TV eykatdoTaon gival uTTelBuvog va eTIBEBaIwOEi 6T N
Sopnr/emedveia kal Ta Buouata (oUTTEG) TTou Ba XpNCIPOTIOINCE! YIa TNV eyKATAGTAON Ba UTTOOTNPIEOUV AOPAAWS TO TUVOAIKS BApOG.

AuTS TO TTPOIGV Bev £xel OXEDIQOTET yia OTAPIEN Tou PopTiou TNAedpaong eTTiedng 086vng | CRT.Mn xpnoiyoTrolgite autd

TO TIPOIGV yia Kapia GAAN epapuoyn ekTOG aTrd auTéG TTou avagépovtal até Tnv OmniMount.

MHN YMEPBAINETE TO MEFIZTO BAPOZ A TO OMNOIO EXEI EXEAIAZTEI TO MAPON MPOION.

AVISO! - PORTUGUES

AVISO! A INSTALAGAO OU MONTAGEM INCORRECTA PODERA RESULTAR EM GRAVES FERIMENTOS PESSOAIS, DANOS MATERIAIS OU MESMO MORTE. LEIA
OS SEGUINTES AVISOS ANTES DE INICIAR.

Se ndo entender as instrugdes ou tiver dividas ou questdes, contacte um técnico de instalagéo qualificado. Os residentes nos Estados Unidos poderao contactar o Servigo
de Assisténcia ao Cliente da OmniMount através do 800.668.6848 ou do enderego info@omnimount.com.

Nao instalar ou montar se o produto ou o equipamento estiver danificado ou em falta. Se necessitar de pegas de substituigao, contacte o Servico de Assisténcia ao Cliente
da OmniMOunt através do 800.668.6848 ou do enderego info@omnimount.com. Clientes internacionais deverao contactar o distribuidor local para obter assisténcia.

Para produtos montados na parede: Este produto foi concebido para utilizagdo numa parede vertical construida em vigas de parede em
madeira ou em alvenaria (betdo armado). Definem-se vigas de madeira uma parede que consiste num minimo de vigas de 5 x 10 cm com um
maximo de 61 cm de espagamento entre vigas e um minimo de 41 cm de espagamento entre vigas com um maximo de 19 mm de cobertura
de parede (gesso, parede em ripas, estuque). Se ndo sabe que tipo de parede tem, ou para assisténcia com outras superficies (vigas de
metal, blocos de construgéo ou tijolo), contactar um instalador qualificado. Para uma instalagéo segura, a parede em que se esta a proceder a
montagem devera suportar 4 vezes o peso da carga total. Caso contrario, a superficie devera ser reforgada de modo a cumprir este requisito.
A pessoa que procede a instalagéo é responsavel por assegurar que a estrutura/superficie da parede e os pontos de fixagéo utilizados na
instalagao suportam a carga total em seguranga.

Este produto néo foi concebido para suportar a carga de um ecréd CRT ou de uma televiséo de ecra plano.Néo
utilizar este produto para qualquer outra aplicagéo para além das especificadas pela OmniMount.
NAO EXCEDER A CAPACIDADE DE PESO MAXIMO PARA ESTE PRODUTO.

ADVARSEL! - DANSK

ADVARSEL! FORKERT INSTALLATION ELLER SAMLING KAN FORARSAGE ALVORLIGE PERSONSKADER, MATERIEL SKADE OG D@DSFALD. LAS F@LGENDE
ADVARSLER, FOR DE STARTER.

Hvis De ikke forstar disse anvisninger, eller hvis De er i tvivl eller har spargsmal, skal De kontakte en kvalificeret installater. Personer bosiddende i Nordamerika kan kontakte
OmniMount kundeservice pa 800.668.6848 eller info@omnimount.com.

Hvis produktet eller hardwaren er beskadiget eller mangler, ma produktet ikke installeres eller samles. Hvis De skal bruge reservedele, kan De kontakte OmniMount
kundeservice pa 800.668.6848 eller info@omnimount.com. Internationale kunder skal kontakte deres lokale forhandler for hjeelp.

Til vegmonterede produkter: Dette produkt er designet til brug pa en lodret vaeg af treeunderliggere eller murveerk (fast beton).
Treaeunderliggere defineres som en vaeg, der bestar af mindst underliggere pa mindst 5 x 10 cm med en afstand pa maks. 61 cm og mindst 41

cm afstand mellem underliggerne samt maks. 19 mm vaegbekleedning (terveeg, leegter eller gips). Hvis du ikke kender vaegtypen, eller hvis du
ensker hjeelp til andre overflader (metalunderliggere, faste blokke og mursten), skal du kontakte en kvalificeret installater. For sikker
installation skal den vaeg, du monterer pa, kunne baere 4 gange den totale vaegt. Hvis dette ikke er tilfeldet, skal overfladen forsteerkes, sa den
lever op til denne standard. Installateren er ansvarlig for at sikre sig, at veegstrukturen/-overfladen samt de ankre, der bruges ved
installationen, kan bzere den totale vaegt pa sikker vis.

Produktet er ikke designet til at kunne bzere belastningen af et billedrers- eller fladskeermsfijernsyn.Dette produkt ma ikke anvendes ti
| andre formal end de, der angives af OmniMount.

OVERSKRID IKKE DEN MAKSIMALE VAEGTKAPACITET FOR DETTE PRODUKT.

VAROITUS! - SUOMI

VAROITUS! VAARIN SUORITETTU ASENNUS TAI KOKOAMINEN VOI AIHEUTTAA OMAISUUSVAHINKOJA, LOUKKAANTUMISEN TAI KUOLEMAN. LUE
SEURAAVAT VAROITUKSET ENNEN KUIN ALOITAT.

Jos et ymmarré ohjeita tai sinulla on muita ongelmia tai kysymyksia, ota yhteys asiantuntevaan asentajaan. Pohjois-Amerikassa asuvat voivat ottaa yhteyden OmniMountin
asiakaspalveluun 800.668.6848 tai info@omnimount.com.

Ala asenna tai kokoa, jos tuote tai osia on vaurioitunut tai puuttuu. Jos tarvitset vaihto-osia, ota yhteys OmniMountin asiakaspalveluun 800.668.6848 tai
info@omnimount.com. Pohjois-Amerikan ulkopuolella asuvien asiakkaiden tulee ottaa yhteys paikalliseen jalleenmyyjéénsa.

Seinaan kiinnitettévat tuotteet: Tdma tuote on suunniteltu kaytettavaksi puisilla pystypuilla varustetussa tai muuratussa (umpibetoni)
pystysuorassa seinassa. Puiset pystypuut ovat kooltaan vahintdan 5 x 10 cm ja niiden vali on enintdan 61 cm ja vahintdan 41 cm ja
seinapinnoitteen (laastiton kiviseina, listat, rappaus) paksuus on vahintaan 19 mm. Jos et tieda seinan tyyppia tai tarvitset apua muiden
pintojen (metalliset pystytolpat, umpitiili, umpiharkko) kanssa, ota yhteys asiantuntevaan asentajaan. Jotta asennus olisi turvallinen, seinan
taytyy pystya tukemaan nelja kertaa kokonaiskuormaa suurempi kuormitus. Jos nain ei ole, pinta téytyy vahvistaa tdméan vaatimuksen
mukaiseksi. Asentajan vastuulla on varmistaa, ettd seindrakenne/-pinta ja asennukseen kaytettavat kiinnikkeet kestavat kokonaiskuorman
turvallisesti.

Tata tuotetta ei ole tarkoitettu kestamaan liteanayttdisen tai kuvaputkitelevision painoa.Al kayta tata tuotetta mihinkaan muuhun kuin
OmniMountin ilmoittamaan tarkoitukseen.
TAMAN TUOTTEEN SUURINTA PAINORAJAA EI SAA YLITTAA.

VARNING! — SVENSKA
VARNING! OTILLBORLIG INSTALLATION ELLER MONTERING KAN RESULTERA | ALLVARLIG PERSONSKADA, DODSFALL ELLER MATERIELL SKADA. LAS
FOLJANDE VARNINGSTEXT INNAN DU BORJAR.
Om du inte forstar instruktionerna eller har problem och fragor vénligen kontaka en kvalificerad fackman. Personer som bor i Nordamerika kan kontakta OmniMount
kundservice pa 800.668.6848 eller info@omnimount.com.
Installera eller montera inte produkten om den ar skadad eller delar saknas. Om reservdelar krévs kontakta OmniMount kundservice pa 800.668.6848 eller
Info@omnimount.com. Internationella kunder maste kontaka en lokal distributor for assistans.
For vdggmonterade produkter: Den har produkten har tagits fram fér montering pa en lodrat vagg med stomme av tréreglar eller en murad
vagg (betong). Vagg med trareglar ar en véagg som bestar av minst 5 x 10 cm reglar med ett avstand mellan reglarna av max 61 cm och minst
41 cm samt max 19 mm av kallmur, putsunderlag eller murbruk. Kontakta en kvalificerad montér om du inte kanner till véaggtypen eller om du
behdver hjalp med andra ytor (metallreglar, block och tegel). For att installationen ska vara séaker maste vaggen kunna béra 4 ganger den
totala vikten. Om detta inte &r fallet maste ytan forstéarkas sa att den uppfyller detta krav. Montéren &r ansvarig for att kontrollera
vaggkonstruktion/yta samt att fasten som anvands vid installation klarar den totala belastningen.
OVERSKRID INTE MAXIMAL BELASTNINGSKAPACITET FOR DENNA PRODUKT. P5




ADVARSEL! - NORSK

ADVARSEL! FEIL INSTALLASJON ELLER MONTERING KAN F@RE TIL ALVORLIG PERSONSKADE, MATERIELL SKADE OG D@D. LES ADVARSLENE UNDER FZR
DU BEGYNNER.

Hvis du ikke forstar instruksjonene, eller har sparsmal eller er bekymret for noe, ma du ta kontakt med en kvalifisert installater. Kunder bosatt i Nord-Amerika kan ta kontakt
med OmniMounts kundetjeneste pa 800 668 6848 eller info@omnimount.com.

Ikke begynn & installere eller montere hvis produktet eller noen av delene er skadet eller mangler. Hvis du har behov for reservedeler, ma du ta kontakt med OmniMounts
kundetjeneste pa 800 668 6848 eller info@omnimount.com. Internasjonale kunder ma kontakte en lokal distributer for a fa hjelp.

Angaende veggmonterte produkter: Dette produktet er konstruert for bruk pa vertikale vegger som er bygd av trestendere eller murverk (fast
betong). Trestendere defineres som vegg bestaende av minimum 5 x 10 cm stendere med maksimalt 61 cm stenderavstand og minimum 41
cm stenderavstand og maksimalt 19 mm veggdekke (terrvegg, lekter, murpuss). Hvis du ikke vet hva slags vegg du har eller trenger
assistanse til andre typer overflater (metallstendere, faste blokker eller murstein), ta kontakt med en kvalifisert installater. Veggen ma kunne
beaere 4 ganger vekten av totalbelastningen for at installasjonen skal vaere trygg. Hvis ikke ma overflaten forsterkes for & oppfylle denne
standarden. Installatgren er ansvarlig for & kontrollere at veggkonstruksjonen/overflaten og forankringene som brukes i installasjonen, trygt
kan beere totalbelastningen.

Dette produktet er ikke utformet for & kunne baere vekten av en CRT- eller flatskjerm-tv.lkke bruk dette produktet til noe annet enn det
som er spesifisert av OmniMount.

IKKE OVERSTIG DEN MAKSIMALE VEKTKAPASITETEN FOR DETTE PRODUKTET.
UYARI - TURKGE

UYARI! HATALI KURULUM VEYA MONTAJ; CIDDI KiSISEL YARALANMALARA, MAL HASARINA VE OLUME NEDEN OLABILIR.
BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKI UYARILARI OKUYUN.

Talimatlari anlamaz veya soru ya da sorunlariniz olursa, litfen yetkili bir montajciya bagvurun. Kuzey Amerika'da ikamet edenler 800.668.6848
numarall telefondan veya info@omnimount.com adresinden OmniMount misteri hizmetleriyle baglantiya gegebilir.

Uriin veya donanim hasarli veya eksikse kurulumu veya montaji yapmayin. Yedek parca gerekirse, 800.668.6848 numarali telefondan veya
Info@omnimount.com adresinden OmniMount Miisteri Hizmetleriyle baglanti kurun. Uluslararasi misteriler, yardim igin yerel bir distribitore
bagvurmalidir.

Duvara monte edilen diriinler icin: Bu Uriin, ahsap direklerle veya tastan (saf beton) insa edilmis dikey bir duvarda kullaniimak tizere
tasarlanmistir. Duvar olarak tanimlanan ahsap direkler, maksimum 19 mm duvar kaplamasina (algipan, kafes, siva) sahip en fazla 61 cm, en
az 41 cm direk agikhg olan minimum 5 x 10 in¢'lik direklerden olusur. Duvarinizin tipini bilmiyorsaniz veya diger ylizeylerle (metal direkler,
tugla veya briket) ilgili yardim almak istiyorsaniz yetkili bir montajciya bagvurun. Guvenli kurulum igin, montaji gergeklestirdiginiz duvar toplam
ylk agirhdinin 4 katini desteklemelidir. Desteklemiyorsa, yiizey bu standardi kargilayacak sekilde kuvvetlendiriimelidir. Montajci, duvar
yapisinin/ylizeyinin ve kurulumda kullanilan dayanak noktalarinin toplam yiik agirligini giivenle destekleyecegini dogrulamakla sorumludur.

Bu Uriin CRT veya diiz ekran televizyonlari tagiyacak sekilde tasarlanmamistir.Bu Grtinii, OmniMount tarafindan belirtilenlerden farkh

uygulamalar igin kullanmayin.
Bu uriin hareketli pargalar igeriyor olabilir. Dikkatlg kullanin.
BU URUN iCIN GEGERLI OLAN MAKSIMUM AGIRLIK KAPASITESINi ASMAYIN.

AVERTISMENT! — ROMANA

AVERTISMENT! iN CAZUL UNEI INSTALARI SAU ASAIV[B_LARI INCORECTE, POT SURVENI RANIRI GRAVE ALE PERSOANELOR,
PAGUBE MATERIALE $I CHIAR MOARTEA. INAINTE SA INCEPETI, CITITI URMATOARELE AVERTISMENTE.

Daca nu intelegeti instructiunile sau daca aveti nelamuriri sau intrebari, contactati un instalator calificat. Rezidentii din America de Nord pot
contacta serviciul pentru clienti OmniMount la 800.668.6848 sau la info@omnimount.com.

Nu incepeti instalarea sau asamblarea daca produsul sau structura hardware sunt deteriorate sau au parti lipsa. Daca aveti nevoie de piese de
schimb, contactati serviciul pentru clienti OmniMount la 800.668.6848 sau la info@omnimount.com. Clientii din strainatate trebuie sa
contacteze un distribuitor local pentru asistenta.

Pentru produsele montate pe perete: Acest produs a fost proiectat pentru a fi utilizat pe un perete vertical construit din panouri de lemn sau
din zidarie (beton solid). Panourile de lemn sunt pereti formati din panouri de cel putin 5 cm x 10 cu o distanta maxima intre panouri de 61 cm
si o distanta minima intre panouri de 41 cm si o izolatie de 19 mm (pereu uscat, sipca, ipsos). Daca nu cunoasteti tipul peretelui sau pentru
asistenta referitoare la alte suprafete (caramizi si blocuri solide), contactati un instalator calificat. Pentru instalarea in siguranta, peretele pe
care montati produsul trebuie s& suporte de 4 ori greutatea sarcinii totale. In caz contrar, suprafata trebuie consolidats pentru a indeplini acest
standard. Instalatorul este responsabil pentru verificarea faptului ca structura/suprafata peretelui si carligele utilizate la instalare vor suporta in
siguranta sarcina totala.

Acest produs nu este creat pentru a suporta sarcina unui ecran CRT sau a unui televizor cu ecran plat.Nu utilizati acest

produs cu alte aparate decat cele specificate de OmniMount.
Este posibil ca acest produs sa contina parti mobile. Utilizati-le cu atentie.
NU DEPASITI CAPACITATEA MAXIMA DE GREUTATE PENTRU ACEST PRODUS.

BHUMAHMUE! — BBJITAPCKU

BHUMAHME! AKO UHCTANTUPATE WU CrNMOBABATE MPOAYKTA HENPABWUITHO, MOXE OA MPUYUHUTE CEPUO3HO
HAPAHABAHE, YBPEXXOAHE HA UMYLLECTBO U CMBPT. MPEAU A 3ANOYHETE, MPOYETETE CNEAHUTE NHCTPYKLUUW.

AKo He pasbupaTte WHCTPYKLMUTE UMW MMaTe HAKaKBM OMaceHWst UNi BbMPOCK, MOJIS CBbPXETE Ce C KBAanMdULMpaHO TEXHUYECKO NuLe.
XKutenute Ha CeBepHa AMepuka MoraT ja ce CBbpXaT C OTAena 3a obenyxBaHe Ha knmeHT kbM OmniMount Ha Ten. 800.668.6848 nnu
nmenn info@omnimount.com.

AKO YacT oT xapZyepa e yBpefeHa U NIUncea, He MHCTanupaiiTe 1 He crnobsiBarite NpoaykTa. AKO ce HyXAaeTe OT pe3epBHM YacTy,
CcBBbpXKETe ce ¢ oTAena 3a obenyxsaHe Ha knueHTn kbM OmniMount Ha Ten. 800.668.6848 unu umeiin info@omnimount.com. Ako ce
HYXXZasT OT NOMOLL, MeXAyHapoAHUTE KNNeHTU TpsbBa Aa ce CBbpXaT C MeCTHUS AUCTpUbyTOop.

3a NpoAyKTM 3a MOHTMpaHe Ha cTeHa: To3u NPOAYKT e NpeAHa3Ha4YeH 3a ynoTpe6a c okayBaHe Ha BepTUKasiHa CTeHa OT AbPBEeHU
rpeav unu 3upapus (TBbLPA 6eToH). Moa AbpBeHN rpeau B cnyyvas ce MMa NpeaBuA CTeHa, U3rpaaeHa oT rpeau ¢ MUHUManeH
pa3mep 5 x 10 cM 1 makcumyMm 61 cM pa3cTosiHMe MeXxAay rpeauTe U MUHUMYM pa3cTosiHue Mexay rpeaute 41 cm npu makcumym 19
MM CTeHHa 0GNMLIOBKa (Cyxa 3uaapus, neTBu, runc). AKo He CTe HasiCHO KakbB TUM e CTeHaTa BU UMK ce HyXJaeTe OT nomoly 3a
ApYru TUNoBe NOBBLPXHOCT (MeTarnHu rpeau, LieNuK 1 Tyxnu), o6bpHeTe ce KbM KBanuguULMpaHo nuLe no MoHTaxa. 3a ja ocurypurte
6e3onacHa MHCTanaums, cTeHaTa, Ha KOAiTO Lie MOHTUpaTe ypeAa, TpsiGBa Aa MoXe a U3AbpxXu 4 NbTH O0GLIMA TOBap Ha NPOAYKTa.
AKo He e TaKa, NOBBLPXHOCTTa TPsAIGBa Aa ce yKpenwu, 3a Aa OTroBapA Ha cTaHaapTuTe. JlueTo, KOeTo MHCTanupa, Hocu OTTOBOPHOCT
3a ToBa Aja NPOBepM Aanu cTeHaTa/NoBBLPXHOCTTA M M3NON3BaHUTE CTOMaHEHU BPBL3KU Ca B CbCTOsIHWE a U3AbPXKaT Ha
HaToBapBaHeTo M 6e3onacHo Aa noAAbPXaT o6LMsA ToBap Ha NPoAyKTa.

To3u npoAyKT He e NpeAHa3Ha4YeH Aa U3ABLPXKM ToOBapa Ha TeneBU30p C efleKTPOHHONMbYeBa TP6a MK NIOCHK eKpaH. &
He n3nonseaiite npopykTa 3a Lenu, pasnuyHu oT uenuTe, ykasaHn ot OmniMount.

Bb3MOXHO € NpoAyKTLT Aa CbAbPXKa NOABWKHU YacTu. M3nonssaiTe npeanasnmeo.

HE NPEBULIABAWTE MAKCUMAITHUA KAMALUUTET HA TOBAPA, Bb3MOXEH 3A TO3M NMPOAYKT. P6




HOIATUS! - EESTI

HOIATUS! VALE PAIGALDUS VOI MONTEERIMINE VOIB POHJUSTADA TOSISEID KEHAVIGASTUSI, VARALIST KAHJU VOI SURMA.
ENNE ALUSTAMIST LUGEGE KINDLASTI JARGMISI HOIATUSI.

Kui juhised ei ole teie jaoks arusaadavad vdi teil on paigalduse kohta kiisimusi, poérduge kvalifitseeritud paigaldaja poole. PGhja-Ameerika
elanikud voivad Gihendust votta OmniMounti klienditeenindusega telefoninumbril 800 668 6848 v&i meiliaadressil info@omnimount.com.

Kui toode on katki véi mdni selle osa on puudu, &drge toodet paigaldage ega monteerige. Varuosade saamiseks pdérduge OmniMounti
klienditeeninduse poole telefoninumbril 800 668 6848 voi meiliaadressil info@omnimount.com. Muude riikide kliendid saavad abi oma
kohalikult edasimudjalt.

Seinale paigaldatavad tooted: See toode on mdeldud kasutamiseks vertikaalsel puitkarkass-seinal voi midritisel (betoonist). Puitkarkass-
sein on sein, mis koosneb vdhemalt 5 cm x 10 cm postidest, mis asuvad Uksteisest maksimaalselt 61 cm ja minimaalselt 41 cm kaugusel ja
millel on maksimaalselt 19 mm paksune seinakate (kipsplaat, krohvivork, krohv). Kui te ei tea, mis tiilipi sein teil on, voi kui vajate abi ménd
muud tllipi pinnale paigaldamisel (metallkarkass, ehitusplokk ja tellis), votke Ghendust kvalifitseeritud paigaldajaga. Turvaliseks
paigaldamiseks peab sein, kuhu paigaldatakse, suutma kanda summaarsest koormisest vahemalt neli korda suuremat raskust. Kui see nii ei
ole, tuleb pinda vastavalt tugevdada. Paigaldaja peab tagama, et seinakonstruktsioon ja -pind ning paigaldusel kasutatavad kinnitusvahendid
toetavad turvaliselt koguraskust.

See toode ei ole mdeldud kandma kineskoop- v6i lameekraanteleri raskust.Arge kasutage seda toodet ménel muul kui OmniMount’
maaratletud eesmargil.

Toode véib sisaldada liikuvaid osi. Olge kasutamisel ettevaatlik.

ARGE ULETAGE SELLE TOOTE SUURIMAT LUBATUD KANDEVOIMET.

BRIDINAJUMS! - LATVISKI

BRIDINAJUMS! NEPAREIZA UZSTADISANA VAI MONTAZA VAR IZRAISIT SMAGUS MIESAS BOJAJUMUS, IPASUMA BOJAJUMUS
VAI DZIVIBAS ZAUDESANU. PIRMS DARBA SAKSANAS IZLASIET $OS BRIDINAJUMUS.

Ja neizprotat noradijumus vai art rodas kadas Saubas vai jautajumi, lGdzu, sazinieties ar kvalificétu uzstaditaju. Ziemelamerikas iedzivotaji var
sazinaties ar uznémuma OmniMount klientu apkalpo$anas dienestu pa talruni 800 668 6848 vai sitit e-pasta zinojumu uz
info@omnimount.com.

Neveiciet uzstadiSanu vai monazu, ja izstradajums vai aparatira ir bojata vai to trikst. Ja nepiecieSamas rezerves detalas, sazinieties ar
OmniMount klientu apkalpo$anas dienestu pa talruni 800 668 6848 vai sitiet e-pasta zinojumu uz info@omnimount.com. Starptautiskie klienti
var sanemt palidzibu, sazinoties ar vietéjo precu izplatitaju.

Uz sienas mont&jamiem izstradajumiem: $o izstradajumu paredzéts izmantot tikai pie vertikalu koka statnu vai mara (monolita betona) sienas.
Koka statnu siena ir siena, ko veido 5 x 10 cm statni, kas izvietoti ar maksimalo vai minimalo atstarpi 61 cm un 41 cm, un kuras apdare
(gipskartons, latas, apmetums) neparsniedz 19 mm. Ja nezinat sienas veidu vai art ir nepiecie$ama informacija par citam virsmam (metala
statnu, vienlaidu panelu vai kiegelu), sazinieties ar kvalificétu uzstaditaju. Lai garantétu drosu uzstadidanu, sienai, pie kuras veicat montésanu,
jaiztur Cetrreiz lielaks svars neka kopéja noslodze. Pretéja gadijuma virsma ir janostiprina, lai ta atbilstu minétajam standartam. Uzstaditajam ir
japarbauda, vai sienas struktdra/virsma un uzstadi$anai izmantotie enkuri var drosi izturét kop&jo noslodzi.

Sis izstradajums nav konstruéts tam, lai izturétu katodstaru lampas vai plakana ekrana televizora svaru.

Nelielojiet $o izstradajumu citiem nolTkiem, neka noradijis uznémums OmniMount.
Saja izstradajuma var bat kustigas detalas. Lietot piesardzigi!
SLODZE NEDRIKST PARSNIEGT ST1ZSTRADAJUMA MAKSIMALO NESTSPEJU.

ISPEJIMAS! - LIETUVIY

|SPEJIMAS! NETINKAMAI SUMONTAVE ARBA SURINKE PRIETAISA, GALITE PATIRTI RIMTY KUNO SUZALOJIMY, SUGADINTI
NUOSAVYBE ARBA NET ZUTI. PRIES PRADEDAMI, [DEMIAI PERSKAITYKITE SIUOS PERSPEJIMUS.

Jeigu nesuprantate $iy instrukcijy, abejojate arba turite klausimy, kreipkités | kvalifikuota specialista. Siaurés Amerikos gyventojai gali kreiptis |
,OmniMount* klienty aptarnavimo skyriy tel.: 800-668-6848 arba el. pastu: info@omnimount.com.

Nemontuokite ir nesurinkite produkto arba jo aparatiros, jeigu ji yra pazZeista arba truksta daliy. Jeigu reikalingos atsarginés dalys, kreipkités |
L,OmniMount" klienty aptarnavimo skyriy tel.: 800-668-6848 arba el. pastu: Info@omnimount.com. Tarptautiniai klientai pagalbos turi kreiptis |
vietinj platintoja.

Prie sienos montuojamiems gaminiams: Sis gaminys sukurtas tvirtinti vertikaliai prie medinés arba marinés sienos (vientiso betono). Mediniy
statramsciy siena yra siena, kurig sudaro ne mazesni, kaip 5 x 10 cm statrams¢iai, tarp kuriy yra ne didesni kaip 61 cm tarpai, ne mazesni kaip
41 cm tarpai ir ne storesné kaip 19 mm sienos danga (sausasis tinkas, lentos, tinkas). Jeigu nezinote sienos tipo, arba reikalinga pagalba,
norint atpazinti kitus pavirSius (metaliniai statramsgiai, vientisi blokai arba plytos), kreipkités i kvalifikuotg specialista. Kad tvirtinimas baty,
saugus, siena, prie kurios yra tvirtinama, turi atlaikyti 4 kartus didesnj svorj. Jeigu taip néra, pavirSius turi bati sutvirtintas, kad atitikty $j
standarta. Montuojantis asmuo privalo uztikrinti, kad sienos strukttra / pavir$ius ir naudojami tvirtinimo elementai saugiai i$laikyty bendrag
apkrova.

Sis gaminys néra skirtas laikyti televizorius su kineskopais arba ploks¢iaisiais ekranais.Nenaudokite $io produkto jokiu kitu

tikslu nei nurodyta ,OmniMount®.
Siame produkte gali bati judangiy daliy. Bakite atsargds.
NEVIRSYKITE MAKSIMALAUS GALIMO SI0 PRODUKTO SVORIO.

OPOZORILO — SLOVENSCINA

OPOZORILO! NEUSTREZNA PRITRDITEV ALI MONTAZA LAHKO POVZROCI POSKODBE, MATERIALNO SKODO ALI SMRT. PRED
ZACETKOM PREBERITE NASLEDNJA OPOZORILA.

Ce ne razumete navodil ali imate kakrdna koli vpradanja ali dvome, se obrnite na strokovnjaka. Prebivalci Severne Amerike se lahko obrnejo

na OmniMountovo sluzbo za pomo¢ strankam na telefonski Stevilki 800.668.6848 ali e-naslovu info@omnimount.com.

Ce je izdelek ali orodje poskodovano ali manjka, izdelka ne sestavljajte oz. pritrjujte. Ce potrebujete nadomestne dele, se obrnite na

OmniMountovo sluzbo za pomo¢ strankam na telefonski $tevilki 800.668.6848 ali e-naslovu Info@omnimount.com. Kupci v drugih drzavah se

morajo za pomo¢ obrniti na poobla$¢ene lokalne prodajalce.

Izdelki za pritrditev na steno: Ta izdelek je bil oblikovan za uporabo na navpicni steni, ki je sezidana na leseni ali pa na zidani konstrukciji (iz

masivnega betona). Leseni nosilci, opredeljeni kot stene, sestavljeni iz najmanj 5 x 10 cm nosilcev z najve¢ 61 cm razmika in najmanj 41 cm

razmika med nosilcema ter z najved 19 mm stenskega opaza (mavéne plosce, letev, omet). Ce ne veste, kak3na je stena, ali pa potrebujete

pomoc¢ glede drugih vrst povrsin (masivnih blokov in opeke), se obrnite na strokovnjaka. Za varno pritrditev mora biti nosilnost stene, na katero

izdelek pritrjujete, &tirikrat ve&ja od teZe izdelka. Ce nimate take povrsine, jo morate ojaéati, da bo v skladu s to zahtevo. MontaZer mora

preveriti, ali bodo stenska struktura/povrsina in sidra varno podpirala celotno breme.

Ta izdelek ni zasnovan kot nosilec za katodne televizijske zaslone ali LCD-zaslone.lzdelek laho vsebuje premic¢ne dele. Bodite
previdni pri uporabi..
NAJVECJE DOVOLJENE TEZE ZA TA IZDELEK NE SMETE PREKORACITI.
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VAROVANIE! - SLOVENSKY
VAROVANIE! NESPRAVNA INSTALACIA ALEBO MONTAZ MOZE SPOSOBIT SKODU NA MAJETKU, VAZNE ZRANENIE ALEBO SMRT.
PRED ZACIATKOM INSTALACIE SI PRECITAJTE NASLEDUJUCE VAROVANIA.
V pripade, Ze pokynom nerozumiete, mate nejaké pripomienky alebo otazky, kontaktujte kvalifikovaného technika. Zakaznici so sidlom v

Severnej Amerike mézu kontaktovat oddelenie sluzieb zakaznikom spolo¢nosti OmniMount na Cisle 800.668.6848 alebo na e-mailovej adrese
info@omnimount.com.

V pripade, Ze je produkt alebo hardvér poskodeny, alebo nejaka ¢ast' chyba, nezostavujte a neinstalujte ho. Ak potrebujete nahradné sucasti,
kontaktujte oddelenie sluZieb zakaznikom spolo¢nosti OmniMount na &isle 800.668.6848 alebo na e-mailovej adrese Info@omnimount.com.
Zakaznici mimo Uzemia Spojenych $tatov, ktori chct ziskat pomoc, musia kontaktovat miestneho distributora.

Produkty uréené na pripevnenie na stenu: Tento produkt bol navrhnuty pre montaz na zvislé steny z drevenych hranolov alebo na zvislé
murované steny (na beténovom masive). Drevené hranoly definované ako stena pozostavajica z hranolov s rozmermi minimalne 5 x 10 cm s
maximalne 61 cm rozstupom a minimalne 41 cm rozstupom s maximalne 19 mm stenovej krytiny (sadrokartén, lata, omietka). V pripade, Ze si
nie ste isti typom steny alebo potrebujete radu v pripade inych povrchov (kovovych tramov, pinych kvadrov a tehiel), kontaktujte
kvalifikovaného technika. Bezpe¢na montaz vyzaduje, aby mala stena nosnost zodpovedajicu Stvornasobku hmotnosti celkového zatazenia.
V pripade, Ze ma stena niz$iu nosnost, musi sa vystuzit tak, aby spifiala tento $tandard. Osoba, ktora vykonava montaz, je zodpovedna za
overenie, ¢i konstrukcia steny, jej povrch a ukotvenia pouzité pri montazi, bezpecéne vydrzia celkové zatazenie.

Tento produkt nie je uréeny pre zatazenie CRT televizorom alebo televizorom s plochou obrazovkou.Tento produkt

moZze obsahovat pohyblivé €asti. Pri jeho pouzivani budte opatrni.

DBAJTE NA TO, ABY STE NEPREKROCILI MAXIMALNE POVOLENE ZATAZENIE TOHTO PRODUKTU.
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WEIGHT CAPACITY

CAUTION!

MAXIMUM WEIGHT CAPACITY POUNDS (LBS) / KILOGRAMS (KG)
MAXIMA CAPACIDAD DE PESO LIBRAS (LB) / KILOGRAMOS (KG)
CAPACITE DE CHARGE MAXIMALE LIVRES (LB) / KILOGRAMMERS (KG)

COMPLETE UNIT 30 (LBS) / 13(KG)

USE WITH PRODUCTS LARGER THAN THE MAXIMUM WEIGHT AND SIZE MAY RESULT IN INSTABILITY CAUSING
POSSIBLE INJURY. USER MUST REMOVE TELEVISION OR OBJECT OFF THE BRACKET BEFORE ADJUSTING. IF
THE PRODUCT IS A TELEVISION MAXIMUM WEIGHT CAPACITY SUPERSEDES / OUTPLACES RECOMMENDED
DIAGONAL MEASURED TELEVISION SIZE!

EL USO CON EL PRODUCTOS MAS GRANDE QUE EL PESO MAXIMO Y TAMANO PUEDE CAUSAR
INESTABILIDAD Y POSIBLEMENTE HERIDAS. EL USUARIO DEBE QUITAR LA TELEVISION U OBJETO DEL
SOPORTE ANTES DEL AJUSTE. SI EL PRODUCTO ES UNA TELEVISION, LA CAPACIDAD DE PESO MAXIMA
REEMPLAZA EL TAMANO DIAGONAL RECOMENDADO DE LA TELEVISION

NE PAS UTILISER DES PRODUITS QUI SONT PLUS GRANDS DE LA CAPACITE DE CHARGE OU DES DIMENSIONS
MAXIMALES — CELA POURRAIT PROVOQUER L’INSTABILITE DE PRODUIT ET DES BLESSURES. AVANT TOUT
AJUSTEMENT, IL FAUT DEMONTER LE TELEVISEUR OU L’AUTRE PRODUIT ELECTRONIQUE. SI LE PRODUIT EST
UN TELEVISEUR, LA CAPACITE DE CHARGE MAXIMALE SE SUBSTITUE AU GRANDEUR DIAGONALE
RECOMMANDE DU TELEVISEUR.

UBERSCHREITEN SIE NICHT DIE MAXIMALE TRAGKRAFT FUR DIESES PRODUKT!
OVERSCHRIJDT HET MAXIMALE DRAAGVERMOGEN VOOR DIT PRODUCT NIET!

NON SUPERARE IL CARICO MASSIMO PER QUESTO PRODOTTO!

NIE NALEZY PRZEKRACZAC MAKSYMALNEJ LADOWNOSCI DLA TEGO URZADZENIA!
NEPREKRACUJTE MAXIMALNI ZATiZENi TOHOTO PRODUKTU!

NE LEPJUK TUL A TERMEK MAXIMALIS TERHELHETOSEGET!

MHN YMEPBAINETE TO MEFZTO ®OPTIO A TO NMAPON MPOION!

NAO EXCEDER A CAPACIDADE DE PESO MAXIMO PARA ESTE PRODUTO!

OVERSKRID IKKE DEN MAKSIMALE VZEGTKAPACITET FOR DETTE PRODUKT!

TAMAN TUOTTEEN SUURINTA PAINORAJAA EI SAA YLITTAA!

OVERSKRID INTE MAXIMAL BELASTNINGSKAPACITET FOR DENNA PRODUKT!

NU DEPASITI CAPACITATEA MAXIMA DE GREUTATE PENTRU ACEST PRODUS!

HE NPEBULLUABANTE MAKCUMATHUA KAMAUUTET HA TOBAPA, Bb3MOXEH 3A TO3U NPOAYKT!
ARGE ULETAGE SELLE TOOTE SUURIMAT LUBATUD KANDEVOIMET!

SLODZE NEDRIKST PARSNIEGT ST1ZSTRADAJUMA MAKSIMALO NESTSPEJU!

NEVIRSYKITE MAKSIMALAUS GALIMO $10 PRODUKTO SVORIO!

NAJVECJE DOVOLJENE TEZE ZA TA IZDELEK NE SMETE PREKORACITI!

DBAJTE NA TO, ABY STE NEPREKROCILI MAXIMALNE POVOLENE ZATAZENIE TOHTO PRODUKTU!
YBEOQUTECb, YTO MAKCUMATNbHAS HATPY3KA HA JAHHOE U3[ENUE B KI HE MPEBbILLEHA!
BU URUN iGiN GEGERLi OLAN MAKSIMUM AGIRLIK KAPASITESINi ASMAYIN!

IKKE OVERSTIG DEN MAKSIMALE VEKTKAPASITETEN FOR DETTE PRODUKTET!
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Drill
Aguijerear
Percer
Bohren
Boor
Forare
Wywier¢
Vrtat
Készitsen furatot
AlatprioTe
Furar
Bor
Poraa
Borra
Burghiu
Mpobue
Puurige
Urbis
Grezti
Izvrtajte
Vitat
CeepneHue
Delin
Bormaskin
sl
e
Fyn

Pencil Mark

Level

Nivel

Niveau
Wasserwaage
Waterpas
Livellare
Poziomnica
Vodovaha
Szintez6
AAQAdI

Nivel
Vaterpas
Vesivaaka
Pass

Nivela

HuBso

Lood

Limenis

Lygis

Vodna tehtnica
Vodovaha
YpoBeHb
Ayni Seviyeye Getir
Vater

e

SYMBOL KEY

Caution
Precaucion
Attention
Vorsicht
Voorzichtig
Attenzione
Przestroga
Pozor
Figyelmeztetés
Mpoooxn
Cuidado
Pas pa
Varoitus
Forsiktighet
Atentie
Buumanue
Hoiatus.
Bridinajums
Démesio
Previdno
Pozor
MpepnocTepexexne
Dikkat
Forsiktig

Marque con lapiz

Marque de crayon
Bleistiftmarkierung
Potloodmarkering

Segno di matita

Znak wykonany otéwkiem
Poznameneite si polohu tuzkou
Jeldld ceruza

ZNUEIWATE PE HOAUBI
Marcar a lapis
Blyantsmeerke
Lyijykynamerkki

Mérke med penna

Marcaj de creion
O6o3Ha4aBaHe C MOMUB
Pliiatsimarge

Atzime ar zZimuli
Pazyméti pieStuku
Oznaka s svinénikom
Poznamenajte si polohu ceruzkou
KapaHgaluHas nomeTka
Kalem Isareti
Blyantmerke

oaba Jl ABIL ke
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Phillips Screwdriver
Destornillador Phillips
Tournevis Phillips
Kreuzschlitzschraubendreher
Phillips schroevendraaier
Cacciavite a croce
Srubokret krzyzakowy
KFizovy Sroubovéak
Keresztfejes csavarhizo
2TAUPOKATOARIdO
Chave-de-fendas Phillips
Philips skruetraekker
Ristipdaruuvitaltta
Philips skruvmejsel
Surubelnita Phillips
OTtBepTka Phillips
Ristkruvikeeraja

Phillips skravgriezis
KryZminis atsuktuvas
Krizni izvija¢ Phillips
Krizovy skrutkovaé
KpecTtoBas oTBepTka
Yildiz Tornavida

Stjerneskrujern
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Hammer
Martillo
Marteau
Hammer
Hamer
Martello
Mtotek
Kladivo
Kalapacs
XTUTTAOTE Pe oQupi
Martelo
Hammer
Vasara
Hammare
Ciocan
Yyk
Haamer
Amurs
Kalti
Kladivo
Kladivo
MonoTok
Cekic
Hammer
Ayl
=
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Optional
Opcional
Optionnel
Optional
Optioneel
Opzionale
Opcjonalne
Volitelné
Valaszthatd
MpoaipeTikd
Opcional
Valgfrit
Valinnainen
Valfri
Optional
HonbnHuteneH
Valikuline
Péc izvéles
Pasirinktinis
I1zbirno
Volitelné
[ononHutensHo
istege Bagl
Valgfritt
@)

i

Llave Allen

Clé hexagonale
Inbusschlussel
Inbussleutel
Chiave esagonale

Klucz do wkretdw z gniazdem szesciokgtnym

Kli¢ imbus

Imbuszkulcs

KAe1di Ahev

Chave Allen
Unbrakonggle
Kuusiotappiavain
Insexnyckel

Cheie Allen
LllecTocTENEHEH KITIOY 3a BUHTOBE
Kuuskantpesapeakruvi voti
SeS$stara stienatsléga
Sesiakampis raktas

Imbus klju¢

Imbusovy klu¢

TopuoBbIV KNtoY

Allen Anahtari
Sekskantngkkel
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Remove
Retire
Retirez
Entfernen Sie
Verwijder
Rimuovere
Zdejmij
Odstrarite
Tavolitsa el
AgaipéaTe
Desmontar
Fiern
Poista

Ta bort
Scoateti
OTcTpanu
Eemaldage

Adjust

Ajuste

Ajustez
justieren Sie
Regel
Regolare
Wyreguluj
Upravte polohu

MpocapudoTte
Ajustar

Justér

Saada

Justera

Reglati
Perynupaiite
Sattige paika
Pielagojiet
Nustatykite
Prilagodite
Upravte polohu
OTtperynupyiTte
Avyarlayin
Juster

Lapz)

BT
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Pasalinti
Odstranite SL
Odstrarite
Ypanute
Kaldir
Fiern

fif
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Find Center Position
Encuentre la posicion del centro
Repérez la position centrale
Finden Sie die mittige Position
Midden bepalen

Determinare posizione centrale
Znajdz $rodek

Najdéte stfedovou pozici
Keresse meg a kdzéps6 poziciot
Bpeite Tn B£0n KEVTpoU
Encontrar Posi¢do Central

Find midterposition

Etsi keskiasento

Leta upp en central position
Localizare pozitie centrala
HamepeTe nonoxeHneTo Ha LieHTbpa
Leidke keskkoht

Atrodiet centra stavokli

Raskite viduring padétj

Poiscite sredisce

Najdite stredovu polohu
Haingute LeHTpanbHyo TOUKy
Orta Noktay1 Bulma

Finn midtpunktet

G3S e basa 2

B PLfLE

PLERDGET

lgazitsa helyére.

SYMBOL KEY

Hand tighten

Ajuste manual

Serrer avec les doigts
Mit der Hand festziehen
Met de hand vastdraaien Ni
Serrare a mano
Dokre¢ recznie
Utahnout rukou
Kézi rogzités

2 @igTe YE TO XEPI
Apertar a méo
Stram med handen
Kirista késin
Handspann

Strans cu mana
3aTerHere ¢ pbka
Pingutage kasitsi
Savilk8ana ar roku
Priverzti ranka
Privijte z roko
Utiahnite rukou
3aTskka BPY4YHYy0
Elle sikistirin
Stram for hand
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Tighten Fastener
Ajuste el sujetador
Serrez |'attache
Ziehen Sie die Befestigung fest
Draai de bevestiging vast
Serrare il dispositivo di fissaggio
Zacisnij tacznik
Utahnéte upevnéni
Szoritsa meg a rogzitét.
BIdWaoTe TOV OQIYKTAP
Apertar aperto
Stram feestneren
Kirista kiinnitin
Spéann faste
Strangeti dispozitivul de fixare
3aTerHerte HaTeraya
Pingutage kinnitit
Savelciet fiksatoru
PriverZti tvirtinimo elementg
Pri¢vrstite objemko
Bl Utiahnite upevnenie

(Vll 3atsHuTe kpenneHue
Kiskaci Sikistirin
Stram holderen
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Cable Management
Sistema de organizacién de cables
Gestion des cables
Kabelfiihrung
Kabelgoten
Passacavi

Pokrywa na przewody
Kryty kabell
Kabelkezelés
Alaxeipion kaAwdiou
Gestéo de cabos
Kabelstyring
Kaapelien hallinta
Kabelhantering
Gestionarea cablurilor
YnpasneHue Ha kabenu
Kaablite korraldamine
Kabelu penali

Kabelio tvarkymas
Drzalo za kable

Kryty kablov

MoHTax kabenew
Kablo idaresi
Kabelorganisering
LS 30

Loosen Fastener

Afloje el sujetador
Desserrez |'attache

Losen Sie die Befestigung
Draai de bevestiging los
Allentare il dispositivo di fissaggio
Poluzuj zapiecie

Uvolnéte upevnéni

Lazitsa meg a rogzitét.
=£BIBWOTE TOV OPIYKTAPA
Soltar aperto

Lasger faestneren

Loysaa kiinnitinta

Lossa faste

Slabiti dispozitivul de fixare
Pa3xnabeTe HaTeraua
Laske kinniti [dvemaks
Atbrivojiet fiksatoru
Atlaisvinti tvirtinimo elementg
Zrahljajte objemko
Uvolnite upevnenie
OcnabbTe Kpennexve
Kiskaci Gevsetin

Lasne holderen

il da
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Pouch # | Part #
P-A
P-B
P-C
P-D
P-E
P-F
P-G

Description
Wall Screw
Masonry Anchor
Clip/Shelf Screw
Plastic Washer
Metal Washer
Button Screws
Nut
Cover Clips
Shelf Pads
Allen Wrench
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Wall Bracket
Shelf Support
Shelf Glass
Cable Cover
Cable Cover Cap
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TOOLS NEEDED
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Tools Needed
Herramientas necesarias
Outils requis

Bendtigte Werkzeuge

Benodigde gereedschappen

Strumenti necessari
Potrzebne narzedzia
Potfebné nastroje
Sziikséges eszkdzok
AtraitoUpeva gpyaleia
Ferramentas necessarias
Ngdvendigt veerktgj
Tarvittavat tydkalut
Verktyg som krévs
Instrumente necesare
Heobxoanmu ypeam
Vajalikud todriistad
NepiecieSamie riki
Reikalingi jrankiai
Potrebno orodje
Potrebné naradie

HeobxoanMmble MHCTPYMEHTbI

Gerekli Aletler
Ngdvendige verktgy
a3l 5oy
AT
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Not included
No se incluye
Non inclus

Nicht im Lieferumfang enthalten

Niet inbegrepen

Non incluso

Nie nalezy do zestawu
Neni soucasti

Nem tartalmazza

Aev TepIAauBdveTal
N&o incluido

Ikke vedlagt

Ei mukana

Ej inkluderad

Nu sunt incluse

He e B kntoyeH

Pole komplektis

Nav ieklauts
Nepridedama

Ni priloZeno

Nie je sucastou balenia
B KOMMMEKT He BXoaUT
Dahil degildir

Ikke inkludert
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WOOD STUD INSTALLATION

/

Find stud(s) and mark edge and center locations.

Ubique el panel y marque las ubicaciones de los bordes y el centro.

Repérez 'emplacement d'une poutre, puis marquez I'emplacement des bords et du centre de cette poutre.
Suchen Sie den Balken und markieren Sie Rander und Mitte.

(B Zoek de drager en markeer de rand- en middenlocaties.

3

Individuare il montante e segnare la posizione dei bordi e del centro del montante stesso.
M Znajdz belke i zaznacz jej krawedzie oraz $rodek.

YAl Najdéte drevény trdm a vyznacte jeho okraje a stred.

Keressiik meg a gerendat, és jeldljik meg a szélét és a kdozepét.

EvromioTte Tov 0pB0o0TATN KAl GNUEIWATE TIG GKPEG TOU KAl TA KEVTPIKA TNPEIa.

o

il Encontrar a viga e marcar os locais extremos e centrais.

Find underligger og markér kant og midt.

Etsi pystypuu ja merkitse reunat ja keskikohta.

\"A Hitta stiftet och markera kant och mittenposition.

Gasiti panoul si marcati locatiile de pe margine si din centru.

:]M8 OTkpuiite nperpaga v ob6o3HayeTe pbba 1 LeHTpanHaTta i nosuuus.
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Al Otsige Ules sdrestikupost ning markige selle servad ja keskkoht.
(RY)
[N Surasti varztg ir pazymeéti krastines bei centring padeétj.
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1Ml Najdite steber ter oznadite robove in sredino.
Najdite dreveny trdm a vyznacte jeho okraje a stred.
Havigute cToliky 1 OTMETbTE €€ LEHTP U Kpasi.

LA Diregi bulun, kenarini ve ortasini isaretleyin.

Finn stenderen og marker kantene og midten.
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WOOD STUD INSTALLATION

No Good

=

Use wall plate or wall template to mark mounting locations
Use la guia o placa de la pared para marcar el lugar donde se realizara la instalacion
8 Utilisez la plaque ou le gabarit mural pour marquer les emplacements de montage
Verwenden Sie die Wandplatte oder die Wandschablone, um die Montagestellen zu markieren
[l Wandplaat of wandsjabloon gebruiken om de montageplaatsen af te tekenen
(Il Utilizzare la piastra a muro o la guida per segnare le posizioni di montaggio
[M UZyj ptyty Sciennej lub szablonu $ciennego do oznaczenia punktéw montazu
Pomoci nasténné desky nebo $ablony oznacte mista uchyceni
A szerelési helyek megjel6léséhez hasznalja a fali lemezt vagy fali sablont
XpNOoIUOTTOINGTE TNV TTAGKA TOIXOU VIO VO ONMPEIWOETE TIG BECEIC EyKaTAOTAONG
Il Utilizar placa de parede ou escantilhdo de parede para marcar as localiza¢des da armagao
Tag udgangspunkt i vaegpladen eller tveertraeet, nar du markerer monteringspunkterne
Merkitse asennuskohdat seindlevyn tai seinamallin avulla
Anvand vaggplatta eller vaggmall nar du ska markera monteringsplatser
Utilizati placa pentru perete sau sablonul pentru perete pentru a marca locatia de montare
M3non3Barite nnacTuHaTa 3a cTeHa unu wabnoHa 3a cTeHa, 3a Ja otbenexvTe nosuuuuTte 3a
MOHTUpaHe
Kasutage seinaplaati v6i seinamalli paigalduskohtade méarkimiseks
Ar sienas plaksni vai $ablonu atziméjiet montéSanas vietas
[Nl Montavimo vietai pazyméti naudokite sienine plokste arba $ablong
Ml Uporabite ploscico ali predlogo za pritrditev na steno, da oznacite mesta za pritrditev
Na oznacenie upeviiovacich miest pouzite stenovu dosku alebo stenovi $ablénu
[Ina pa3mMeTkM MecTa Kpenexa UCnonb3ynTe CTEHOBYIO NNacTUHy
Montaj yerlerini isaretlemek icin duvar plakasi veya duvar sablonu kullanin
Ta utgangspunkt i veggplaten eller tverrtreet nar du merker av monteringsposisjonene
Sl Ll s gl Taflad) e il 5 jlae dagion aadil
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WOOD STUD INSTALLATION

2\l Wood Stud Wall Installation
=8 Instalacion en pared con paneles de madera
[5:8 Installation murale sur poteau de cloison en bois
b3 Montage an Holzbalken an der Wand
[Nl Installatie op muur met houten dragers
Il nstallazione su muro con montanti in legno
[l Instalacja $cienna z wykorzystaniem stupéw drewnianych
4] Instalace na sténu s dfevénymi tramy
Falra szerelés fagerendanal
EykatdoTaaon emiroixiou {UAIvou opBoaTaTn
il 'nstalacdo numa parede de vigas de madeira
Y Installation pa treevaeg
Asennus pystypuiseen seinaan
\@l Trafackverksmontering
Instalarea pe un perete din panouri din lemn
MoHTVpaHe Ha AbpBeHa nperpaga Ha cteHa
Paigaldus puidust sorestikupostidele ehitatud seinale
Wl Uzstadi$ana pie koka statnu sienas
Tvirtinimas prie medinés sienos
Stenska pritrditev na lesen steber
InStalacia na drevenu stenu
YcTaHOBKa Ha CTEHY C AePEBSIHHBIMU CTOMKaMu
Ahgap Direkli Duvara Montaj
6} Installasjon pa vegg med trestendere
i) i gl il sl S
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Wood Pilot
Pilot Hole Size Pilot Drill Depth

1/8 inch 2-1/4 inch

4 mm 55 mm

— e o )
(Not Included)

Drill pilot hole

Realice el agujero piloto
Percez le trou de guidage
Bohren Sie die Vorbohrung
Boor een montagegat
Trapanare il foro pilota
Wywieré otwor pilotowy
Vyvrtejte vodici otvor

Furja ki a vezet6lyukat.
Avoite o1} 08nY6

Executar um furo piloto

Bor styrehul

Poraa ohjausreika

Borra styrhal

Gaura de ghidare a burghiului
Mpo6brBaHe Ha OCHOBHa Ayrnka
Puurige esialgne auk
Izveidojiet priekSurbumu
I1Sgrezkite bandomaja skyle
Navrtajte zacetno luknjo
Vyvitajte vodiacu dieru
MpocBepnuTte HanpaensioLiee 0TBEPCTME
Kilavuz delik agin

Drill pilothull
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MASONRY INSTALLATION

Solid Concrete Only
Do Not Drill Into Mortar

=

Use wall plate or wall template to mark mounting locations

Use la guia o placa de la pared para marcar el lugar donde se realizara la instalacion
Utilisez la plaque ou le gabarit mural pour marquer les emplacements de montage
Verwenden Sie die Wandplatte oder die Wandschablone, um die Montagestellen zu markieren
Wandplaat of wandsjabloon gebruiken om de montageplaatsen af te tekenen

Utilizzare la piastra a muro o la guida per segnare le posizioni di montaggio

Uzyj ptyty $ciennej lub szablonu $ciennego do oznaczenia punktéw montazu

Pomoci nasténné desky nebo Sablony oznacte mista uchyceni

A szerelési helyek megjeldléséhez hasznalja a fali lemezt vagy fali sablont
XpNOIKMOTTOINGTE TNV TTAGKA TOIXOU YIO VO ONMEIWCETE TIG BECEIC yKaTdaTaong

Utilizar placa de parede ou escantilhdo de parede para marcar as localizagdes da armacao
Tag udgangspunkt i veegpladen eller tvaertreeet, nar du markerer monteringspunkterne
Merkitse asennuskohdat seindlevyn tai seinamallin avulla

Anvand vaggplatta eller vaggmall nar du ska markera monteringsplatser

Utilizati placa pentru perete sau sablonul pentru perete pentru a marca locatia de montare
M3nonsBalite nnacTvHaTa 3a cTeHa unu WwabnoHa 3a cTeHa, 3a fa otbenexvTe nosvuumuTe 3a
MOHTUpaHe

Kasutage seinaplaati voi seinamalli paigalduskohtade méarkimiseks

Ar sienas plaksni vai §ablonu atziméjiet montésanas vietas

Montavimo vietai pazyméti naudokite sienine plokste arba Sablong

Uporabite ploscico ali predlogo za pritrditev na steno, da oznacite mesta za pritrditev

Na oznacenie upevriovacich miest pouzite stenovu dosku alebo stenovd $ablénu

[inA pa3meTKn MecTa Kpenexa Mcnonb3ynTe CTEHOBYIO MNacTUHY

Montaj yerlerini isaretlemek icin duvar plakasi veya duvar sablonu kullanin

Ta utgangspunkt i veggplaten eller tverrtreet nar du merker av monteringsposisjonene
S il Lol gl Lailal) e Capfill § e dadea aadiul

AU BE R A B AR b i 2 R

[l VA—ITL— bR T VT L— MEEL T, B HGFRICENZ{F(3EY

P P =1 =51 [92] [92] Ll Lood Lad foel O|o|oio|T|olT|IDIZ|Io|;|im|m

<

=] (@)
=




MASONRY INSTALLATION

Masonry Pilot
Pilot Hole Size

5/16 inch

Pilot Drill Length
25inch

8 mm

65 mm

(Not Included)

Nl Concrete Wall Installation
Instalacién en pared de hormigdn
Installation sur mur en béton
Montage an Betonwand

(Ml Installatie op betonnen muur
Installazione su muro di cemento
Instalacja na $cianach betonowych
Instalace na betonovou sténu

Wl Falra szerelés betonnal

N

M Installation pa betonveeg

[l Asennus betoniseindan
Betongmontering

Instalarea pe un perete din beton

Paigaldus betoonseinale
Uzstadi$ana pie betona sienas
Tvirtinimas prie betoninés sienos
Ml Pritrditev na betonsko steno
(@l Instalacia na murovanu stenu
YcTaHoBKa Ha 6ETOHHYI0 CTEHY
Beton Duvara Montaj

N6l Installasjon pa betongvegg
Al Al Ll gl 8 oS )
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EykatdoTaon o€ T0iX0 OKUPOSEUATOG
il Instalacdo numa parede de betdo armado

MoHTupaHe 6eToHHa noYa Ha cTeHa

Drill pilot hole

Realice el agujero guia

Percez le trou de guidage

Bohren Sie die Vorbohrung

Boor een montagegat

Trapanare il foro pilota

Wywier¢ otwor pilotowy

Vyvrtejte vodici otvor

Furja ki a vezet6lyukat

Avoite 011} 00NYO

Executar um furo piloto

Bor styrehul

Poraa ohjausreiké

Borra styrhal

Gaura de ghidare a burghiului
[MpobuBaHe Ha OCHOBHA Aynka
Puurige esialgne auk

Izveidojiet priekSurbumu

I18greZkite bandomaja skyle
Izvrtajte zacetno luknjo

Vyvitajte vodiacu dieru
MpocBepnuTe HanpaBnstLLee oTBEPCTUE
Kilavuz delik agin

Drill pilothull

) Gl el
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Solid Concrete
Concreto sdlido
Béton massif
Beton

Massief beton
Calcestruzzo pieno
Beton zwykly
Beton

Témar beton
JUUTTOYEG TOIMEVTO
Betdo armado
Fast beton

Betoni

Betong

Beton solid
MnbTeH 6eToH
Betoon

Vienlaidus betons
Vientisas betonas
Masivni beton
Betén

[Onsi cTeH 13 6eToHHbIX 611oKoB
Saf Beton

Fast betong
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Tighten Fastener

Ajuste el sujetador

Serrez I'attache
Ziehen Sie die Befestigung fest
Draai de bevestiging vast
Serrare il dispositivo di fissaggio
Zacis$nij tacznik
Utahnéte upevnéni
Szoritsa meg a régzitét.

[el Ml BidwoTe ToV 0@IYKTAPQA

Apertar aperto

Stram faestneren

Kiristé kiinnitin
Spénn faste
Strangeti dispozitivul de fixare
3aTterHeTe HaTerava
Pingutage kinnitit
Savelciet fiksatoru
Priverzti tvirtinimo elementg
Pri¢vrstite objemko
Utiahnite upevnenie
3aTtsHUTe KpenneHme
Kiskaci Sikistirin
Stram holderen

S\l Mount wall plate

S8l Coloque la placa de pared

8 Montez la plague murale

= Montieren Sie die Wandplatte
Monteer de wandplaat
Montare la piastra a muro
Zamontuj ptyte $cienng
Pfipevnéte nasténnou desku
Wl Szerelje fel a fali lemezt.
ToTmroBeTAOTE TNV TTAGKA TOIXOU
Placa de montagem na parede
Montér vaegpladen
Seindasennuslevy
Montera vaggplatta
Montati placa pentru perete
OkayeTe CTeHHaTa NocKoCT
Paigaldage seinaplaat
Montét sienas plaksni
Pritvirtinkite sienine plokste
Plo$¢ica za pritrditev na steno
Pripevnite nastennu dosku
YCTaHOBWTE CTEHOBYH NIACTUHY
Duvar plakasini monte edin
Fest veggplaten
hilall sl el
£~ L)
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Adjust to Desired Location

=8l Ajuste a la inclinacién o ubicacién deseada

[5:8 Ajustez a la position désirée ou inclinez
An die gewlinschte Position anpassen oder neigen
Stel in op de gewenste plaats of kantel

—im

Regolare la posizione o l'inclinazione come desiderato
Dopasuj do zadanego potozenia lub nachylenia

Upravte polohu tak, abyste dosahli poZadovaného umisténi
nebo sklonu

[Vl Igazitsa a kivant helyre vagy elforgatasi helyzetbe.
Mpocapuoyn oTnv emBupnTr B€0n 1) KAion

Ajustar ao local ou a inclinagdo desejada

Justér til gnsket placering eller vip

Saada haluttuun kohtaan tai kuimaan

Justera till dnskad position eller tippa

Reglati in pozitia si la inclinatia dorite

Perynuparite oo xenaHata no3vumsi Unu HaknoHete
Séattige soovitud asetus voi kalle paika

Pielagojiet nepiecieS§amaja stavoklT vai slipuma

Nustatykite norimg vietg arba pakreipimg

Prilagodite v ustrezen poloZaj ali nagib

Upravte polohu tak, aby ste dosiahli pozadované umiestnenie
alebo sklon
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Tighten
Ajustar
Serrer
Festziehen
Vastdraaien
Serrare
Dokre¢
Utahnout
Rogzitse

| GK |

Prigvrstite
Utiahnut
Kirista 3aTarmBaHue
Spann Sikistirin
e} Strangeti Stram
3aTerHete Ly )
Pingutage i

Savilkt
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Tighten
Ajustar
Serrer
Festziehen
Vastdraaien
Serrare
Dokre¢
Utahnout
Roégzitse
Zitte
Apertar
Stram
Kirista
Spann
Strangeti
3aTerHete
Pingutage
Savilkt
Priverzti
Pricvrstite
Utiahnut'
3aTtarneaHune
Sikistirin
Stram
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Adjust to Desired Location

Ajuste a la inclinacion o ubicacién deseada

Ajustez a la position désirée ou inclinez

An die gewlinschte Position anpassen oder neigen
Stel in op de gewenste plaats of kantel

Regolare la posizione o l'inclinazione come desiderato
Dopasuj do zadanego potozenia lub nachylenia
Upravte polohu tak, abyste dosahli pozadovaného umisténi
nebo sklonu

Igazitsa a kivant helyre vagy elforgatasi helyzetbe.
Mpooappoyr) oTnv emBupunTA B€0n A KAion

Ajustar ao local ou a inclinagdo desejada

Justér til gnsket placering eller vip

Saada haluttuun kohtaan tai kulmaan

Justera till 6nskad position eller tippa

Reglati in pozitia si la inclinatia dorite

Perynupavite o xenaHaTta no3vums Unn HakrnoHeTe
Sattige soovitud asetus voi kalle paika

Pielagojiet nepiecieSamaija stavokl vai slipuma

Il Nustatykite norima vietg arba pakreipima

[l Prilagodite v ustrezen polozaj ali nagib

@l Upravte polohu tak, aby ste dosiahli pozadované
umiestnenie alebo sklon

OTperynupyiTe HyxHOE NOJIOKEHWE W Yron HakioHa
[l istediginiz Pozisyona veya Egime Ayarlayin

O Juster til gnsket plassering eller skrastilling
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[l Pasalinti AQaIPETTE

Retire Odstranite Desmontar

Retirez Odstrarite Fijern

Entfernen Sie Ypanute Poista

Verwijder Kaldir Ta bort

Rimuovere i B Scoateti

Zdejmij & OTCTpaHu
Al Odstraiite K Eemaldage
Wl Tavolitsa el Jjl Nonemt

Attach Pritvirtinti MpocapTioTE
Pritrdite Prender
Attacher Pripevnit Pasaet
Befestigen MpUNoXuUTH Kiinnita
Bevestig Ekleyin Fast
Fissare Fest & Atasati
Zamontuj Lyl MpukpeneTe
yAl Pripevnit P Kinnitage
[l Szerelie fel W0 Pievienojiet

Attach Pritvirtinti MpocapTioTe
Fijar Pritrdite Prender
Attacher Pripevnit Pasaet
Befestigen MpUNOXNUTH Kiinnita
Bevestig Ekleyin Fast

Fissare Fest Ol Atasati
Zamontuj Lyl MpukpeneTe
Pripevnit Bt Kinnitage
Szerelje fel NG5S Pievienojiet
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\l Install shelves Gently
Coloque los estantes Suavemente
8 Installez les tablettes Délicatement
Montieren Sie die Béden = Vorsichtig
Plaats de schappen Zachtjes
Montare i ripiani Con cautela
Zamontuj potki Delikatnie
Nainstalujte police Opatrné
Szerelje fel a polcokat. Finoman
EykataoTAOTE TO pAQIa ATtraAd
Montar prateleiras Suavemente
M Installér hylder Forsigtigt
Asenna hyllyt Kevyesti
Montera hyllor Forsiktigt
Instalati politele Cu grija
MocTaBsHe Ha padToBe Jleko
Paigaldage riiulid Ornalt
Uzstadiet plauktus Viegli
Lentyny montavimas Svelniai

[l Pritrdite police Nezno

(@ Nainstalujte police Opatrne
YcTaHoBWTE NOMKK OCTOpPOXHO
Raflar takin Dikkatle
Installer hyller Forsiktig
PN G4
LA #
MEaVOHITET - zok
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Do not over-tighten
No ajuste demasiado los tornillos
Evitez tout serrage excessif
|3l Nicht zu fest anziehen
(M Maak niet te vast
Il Non stringere eccessivamente
Nie dokrecaj zbyt mocno
Nedotahuijte pfili§ silné
Ne szoritsa meg tul erésen.
Mn oiyyete uTTEPBOAIKA
N&o apertar excessivamente
Ma ikke overstrammes
Al kirist3 likaa
Fast ej for hart
Nu strangeti excesiv
He npeHaTtsraiiTte
Arge liiga kdvasti pingutage
Nesavelciet par cieSu
Nepriverzkite per stipriai
[l Ne smete prevec zatesniti
(@l Neutahuijte prili$ silno
He 3aTsirmBainTe € U3NULLHUM yCUNUEM
Fazla sikistirmayin
[0} |kke stram for hardt
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S\l Route Cables

Sl Tienda los cables

8 Installez les cables
Verlegen Sie die Kabel
Plaats de kabels
Inserire i cavi
Poprowadz kable
Natahnéte kabely
Vezesse el a kdbeleket.
[l ApouoAdynon kaAwdiwv
Dispor os cabos
Faringskabler
Reitita kaapelit
Lagg kablar
Directionati cablurile
MapLupyTHu kabenu
Suunake kaablid oma kohale
Virzienu kabeli
Kabeliy iSvedziojimas
Napeljava kablov
Natiahnite kable
Yknaaka kabenen
Kablolari Dlizenleyin
Far kablene
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\ll Attach covers

Coloque las cubiertas
Fixez les caches
Befestigen Sie die Abdeckungen
Bevestig de bedekkingen
Montare i coperchi

B Zamontuj pokrywy

y4l Pripevnéte kryty

Bl Tegye fel a burkolatokat.
[l TotmoBetr|oTE TA KATTAKIO
il Prender as coberturas

M Seet deekplader pa
Kiinnita suojukset

Satt fast hdljen

Atasati capacele
MpvkpeneTe kanauute
Kinnitage kaaned
Piestipriniet parsegus
Uzdékite dangtelius
Namestite pokrove
Pripevnite kryty
YCTaHOBWTE KPbILLK/
Kapaklari takin

Fest dekslene

Ll Yl day f
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Click KAIK Spusteleti
Hacer clic Clicar Kliknite
Cliquer Klik Tuknat
Klicken Napsauta LLlenkHyTb
N Kiik Klicka Tiklatin
N

Clic e ciic Klikk
Kliknij LLipakHeTe il
Klepnout Kldpsake W?ﬂ
Pattintsa be Noklik3kiniet AR Yi
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Coloque la cubierta
Fixez le cache
Befestigen Sie die Abdeckung
Bevestig de bedekking
Montare il coperchio
Zamontuj pokrywe
Pfipevnéte kryt

Tegye fel a burkolatot.
ToTTO0ETAOTE TO KATTAKI
Prender a cobertura
Saet deekplade pa
Kiinnita suojus

Satt fast holje

Atasati capacul
MpvkpeneTe Kanaka
Kinnitage kaas
Piestipriniet parsegu
Uzdékite dangtelj
Namestite pokrov
Pripevnite kryt
YCTaHOBWTE KPbILLKY
Kapagd! takin

Fest dekselet

sUaall Loy

N R

A=V ITES -

m

-

EX
| RO |




p=4

-

—

AR

| RO |
| AR |

Page Left Blank Intentionally

Esta pagina se dejé en blanco intencionalmente
Cette page est intentionnellement vierge
Seite absichtlich freigelassen

Pagina werd leeg gehouden

Pagina lasciata intenzionalmente vuota
Strona celowo pozostawiona pusta
Zameérné prazdna stranka

Szandékosan Uresen hagyott oldal

ZKOTTIMA KEVH OEAIDa

Pagina deixada em vazio propositadamente
Denne side er med vilje tom.

Sivu on jatetty tarkoituksella tyhjaksi.

Blank sida

Pagina lasata goala intentionat

JlABaTa cTpaHuLa e ocTaBeHa npasHa Hapo4HO
Tahtlikult tiihjaks jaetud lehekiilg

Lapa tiSuprat atstata tukSa

Specialiai paliktas tuscias lapas

Namerno puscena prazna stran

Umyselne ponechana prazdna stranka
Mycras ctpaHuua

Sayfa, Kasitli Olarak Bos Birakilmigtir
Denne siden skal veere tom
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OMNIMOUNT PRODUCT WARRANTY
ENGLISH

This warranty applies to US Residents who purchase from an authorized OmniMount Dealer. OmniMount
products are covered against defects in materials and workmanship for 5 years. OmniMount will repair or
replace the defective component or product, at its sole discretion.

To obtain warranty service, contact OmniMount customer service at 800.MOUNT.IT (800.668.6848) or
info@omnimount.com. You must supply a copy of your original receipt. If your product must be shipped to
OmniMount for inspection, you will be responsible for the shipping charges. Replacement product shipped
to you will be returned freight pre-paid.

OmniMount disclaims any liability for modifications, improper installations, or installations over the
specified weight range. To the maximum extent permitted by law, OmniMount disclaims any other
warranties, expressed or implied, including warranties of fitness for a particular purpose and warranties of
merchantability. OmniMount will not be liable for any damages arising out of the use of, or inability to use,
OmniMount products. OmniMount bears no responsibility for incidental or consequential damages. This
includes, but is not limited to, any labor charges for the repair of OmniMount products performed by
anyone other than OmniMount.

This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state to
state.

Specifications are subject to change without prior notice.
ESPANOL

Esta garantia tiene validez para los residentes estadounidenses que hayan realizado la compra en un
distribuidor autorizado de OmniMount. Esta garantia cubre los productos OmniMount de los defectos de
materiales y de mano de obra por un periodo de 5 afos. OmniMount, a su exclusivo criterio, reparara o
reemplazara el producto o componente defectuoso.

Para obtener el servicio de garantia, comuniquese con el servicio de Atencion al cliente de OmniMount.
Llame al 800. MOUNT.IT (800.668.6848) o escribanos a info@omnimount.com. Debera proporcionar el
recibo original. Si fuera necesario enviar el producto a OmniMount para revisarlo, los gastos de envio
correran por su cuenta. El producto de reemplazo que se le envie se le devolvera con los gastos de envio
pagos.

OmniMount no se hace responsable de modificaciones, instalaciones inadecuadas o instalaciones que
superen el rango de peso especificado. En la medida en que la ley lo permita, OmniMount no se hace
responsable de ninguna otra garantia, expresa o implicita, incluso las garantias de aptitud para un fin
determinado o de comercializacion. OmniMount no se hace responsable de ningun tipo de dafios
causados por el uso de los productos OmniMount o por el uso inapropiado de dichos productos.
OmniMount no es responsable de los dafios incidentales o emergentes. Dentro de éstos se incluyen todo
tipo de gastos que pudieran surgir de las reparaciones de productos OmniMount que no se hayan
realizado en OmniMount.

Esta garantia le otorga derechos legales especificos. Es posible que ademas tenga otros derechos que
varian segun el estado.

Las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.
FRANCAIS

Cette garantie s’applique aux résidents des Etats-Unis qui achétent un produit OmniMount auprés d’un
détaillant OmniMount autorisé. Les produits OmniMount sont garantis 5 ans contre les défauts de
matériaux et de fabrication. OmniMount se chargera de réparer ou remplacer, a son entiére discrétion, tout
produit qui s’avérera défectueux.

Pour obtenir une réparation sous garantie, contactez le service a la clientéele OmniMount au
800.MOUNT.IT (800.668.6848) ou a info@omnimount.com. Vous devrez fournir une copie de votre regu
d’achat original. Si votre produit doit étre expédié a un centre de réparation OmniMount pour y étre
inspecté, vous devrez payer les frais de port. Le produit de remplacement vous sera envoyé en port payé.
OmniMount rejette toute responsabilité relativement a quelque probléeme pouvant étre associé a une
modification d’'un produit, a une mauvaise installation ou a une installation ne respectant pas les limites de
charge. Sous réserve des lois en vigueur, OmniMount réfute toute autre garantie expresse ou implicite,
notamment toute garantie de commercialisation ou de convenance a un usage quelconque. OmniMount
réfute toute responsabilité pour des dommages résultant de I'utilisation ou de I'impossibilité d’utiliser des
produits OmniMount. OmniMount réfute également toute responsabilité pour quelque dommage
accessoire ou indirect. Ceci s’applique notamment aux frais de main d’ceuvre pour la réparation de
produits OmniMount par une personne ne travaillant pas pour OmniMount.

Cette garantie vous accorde des droits juridiques spécifiques, mais il est possible que vous ayez
également d’autres droits selon votre lieu de résidence.

Les spécifications sont susceptibles d’étre modifiées sans préavis.
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OMNIMOUNT PRODUCT WARRANTY

NOTICE TO CUSTOMERS OUTSIDE THE UNITED STATES: OMNIMOUNT PRODUCT
WARRANTY APPLIES ONLY TO PRODUCTS PURCHASED IN THE UNITED STATES. FOR
PURCHASES OUTSIDE OF THE UNITED STATES, PLEASE CONTACT YOUR COUNTRIES
DISTRIBUTOR FOR COUNTRY SPECIFIC WARRANTY INFORMATION.

AVISO PARA CLIENTES QUE SE ENCUENTREN FUERA DE LOS EE.UU: LA GARANTIA DEL
PRODUCTO DE OMNIMOUNT TIENE VALIDEZ SOLO PARA LAS COMPRAS REALIZADAS EN
LOS EE.UU. S| REALIZO LA COMPRAEN EL EXTERIOR, COMUNIQUESE CON EL
DISTRIBUIDOR DE SU PAiS PARA OBTENER INFORMACION ESPECIFICA ACERCA DE LA
GARANTIA EN ESE PAIS.

AVIS AUX CLIENTS DE L’EXTERIEUR DES ETATS-UNIS: CETTE GARANTIE DE PRODUIT
OMNIMOUNT S’APPLIQUE UNIQUEMENT AUX PRODUITS ACHETES AUX ETATS-UNIS. SI
VOTRE PRODUIT A ETE ACHETE A L’EXTERIEUR DES ETATS-UNIS, LE DISTRIBUTEUR DE
VOTRE PAYS POURRA VOUS RENSEIGNER SUR LES DETAILS DE LA GARANTIE
APPLICABLE.

HINWEIS AN KUNDEN AUSSERHALB DER USA: DIE VON OMNIMOUNT ERTEILTE
PRODUKTGARANTIE GILT NUR FUR PRODUKTE, DIE IN DEN VEREINIGTEN STAATEN
GEKAUFT WURDEN. BEI PRODUKTEN, DIE AUSSERHALB DER VEREINIGTEN STAATEN
GEKAUFT WURDEN, KONTAKTIEREN SIE DEN VERTRIEBSHANDLER IHRES LANDES, UM
LANDESSPEZIFISCHE INFORMATIONEN ZUR GARANTIE

ZU ERHALTEN.

BERICHT VOOR KLANTEN BUITEN DE VERENIGDE STATEN: DE OMNIMOUNT-
PRODUCTGARANTIE GELDT ENKEL VOOR PRODUCTEN AANGEKOCHT IN DE VERENIGDE
STATEN. ALS HET PRODUCT WERD AANGEKOCHT BUITEN DE VERENIGDE STATEN, KUNT
U BIJ UW PLAATSELIJKE LEVERANCIER TERECHT VOOR DE VOOR UW LAND GELDENDE
GARANTIE.

AVVERTENZA PER GLI UTENTI RESIDENTI AL DI FUORI DEGLI STATI UNITI: LA GARANZIA
PER | PRODOTTI OMNIMOUNT E VALIDA SOLO PER | PRODOTTI ACQUISTATI NEGLI STATI
UNITI. PER ACQUISTI AL DI FUORI DEGLI STATI UNITI, CONTATTARE IL DISTRIBUTORE PER
IL VOSTRO PAESE PER RICHIEDERE INFORMAZIONI RELATIVE ALLA GARANZIA
DISPONIBILE NEL VOSTRO PAESE.

UWAGA DLA KLIENTOW SPOZA STANOW ZJEDNOCZONYCH: GWARANCJA NA PRODUKTY
FIRMY OMNIMOUNT DOTYCZY WYLACZNIE URZADZEN ZAKUPIONYCH W STANACH
ZJEDNOCZONYCH. W PRZYPADKU ZAKUPOW DOKONANYCH POZA TERYTORIUM STANOW
ZJEDNOCZONYCH NALEZY SKONTAKTOWAC SIE Z DYSTRYBUTOREM KRAJOWYM W CELU
UZYSKANIA INFORMACJI DOTYCZACYCH GWARANCJI OBOWIAZUJACEJ NA TERENIE
DANEGO KRAJU.

UPOZORNENI PRO ZAKAZNIKY MIMO SPOJENE STATY AMERICKE: ZARUKA SPOLECNOSTI
OMNIMOUNT SE VZTAHUJE POUZE NA PRODUKTY ZAKOUPENE VE SPOJENYCH STATECH
AMERICKYCH. U PRODUKTU ZAKOUPENYCH MIMO SPOJENE STATY AMERICKE ZISKATE
INFORMACE O ZARUCE OD DODAVATELE PRO VASI ZEMI.

MEGJEGYZES AZ EGYESULT ALLAMOKON KivULI UGYFELEK RESZERE: AZ OMNIMOUNT
JOTALLASA CSAK AZ EGYESULT ALLAMOKBAN VASAROLT TERMEKEKRE VONATKOZIK.
AZ EGYESULT ALLAMOKON KiVUL VASAROLT TERMEKEK ESETEBEN A
TERMEKSPECIFIKUS JOTALLAS-INFORMACIOKKAL KAPCSOLATBAN FORDULJUNK A
HELYI FORGALMAZOHOZ.

ZHMEIQZH A TOYZ NEAATEZ EKTOZX TON HMA: H EFTYHZH A TA MPOIONTA THE
OMNIMOUNT IZXYEI MONO r'IA MPOIONTA TA OMOIA AFOPAZONTAI XTIZ HMNA. INA ArOPEZ
EKTOZ TQN HIMA, ENIKOINQNHZTE ME TO AIANOMEA A TH XQPA ZAZ I'lA THN EFTYHZH
NOY IZXYEI FIA TH XQPA ZAZ.

AVISO PARA CLIENTES FORA DOS ESTADOS UNIDOS: A GARANTIA DOS PRODUTOS
OMNIMOUNT APLICA-SE APENAS A PRODUTOS ADQUIRIDOS NOS ESTADOS UNIDOS. PARA
COMPRAS FORA DOS ESTADOS UNIDOS, CONTACTE O DISTRIBUIDOR NO SEU PAIS PARA
OBTER INFORMAGOES DE GARANTIA ESPECIFICAS NACIONAIS.

BEMARKNING TIL KUNDER UDEN FOR USA: OMNIMOUNTS PRODUKTGARANTI GALDER
KUN FOR PRODUKTER, DER ER K@BT | USA. FOR K@B UDEN FOR USA BEDES DE
KONTAKTE DEN LOKALE FORHANDLER FOR LANDESPECIFIKKE GARANTIOPLYSNINGER.




OMNIMOUNT PRODUCT WARRANTY

HUOMAUTUS YHDYSVALTOJEN ULKOPUOLELLA OLEVILLE ASIAKKAILLE: OMNIMOUNT-
TUOTETAKUU KOSKEE VAIN TUOTTEITA, JOTKA ON OSTETTU YHDYSVALLOISSA.
YHDYSVALTOJEN ULKOPUOLELLA OSTETTUJEN TUOTTEIDEN MAAKOHTAISET
TAKUUTIEDOT SAA PAIKALLISELTA JALLEENMYYJALTA.

INFORMATION TILL KUNDER UTANFOR USA: OMNIMOUNTS PRODUKTGARANTI GALLER
ENDAST PRODUKTER SOM AR KOPTA | USA. FOR INKOP UTANFOR USA VANLIGEN
KONTAKTA DISTRIBUTOREN | DITT LAND FOR SPECIFIK GARANTIINFORMATION.
NOTIFICARE PENTRU CLIENTII DIN AFARA STATELOR UNITE: GARANTIA PRODUSULUI
OMNIMOUNT SE APLICA NUMAI LA PRODUSELE ACHIZITIONATE IN STATELE UNITE.
PENTRU ACHIZITIILE IN AFARA STATELOR UNITE, CONTACTATI DISTRIBUITORII DE TARA
PENTRU INFORMATII DESPRE GARANTIE SPECIFICE TARII RESPECTIVE.

3ABENEXKA 3A KNMEHTUTE U3BHH CALL; TAPAHLIMSAATA HA MPOJYKTA OMNIMOUNT CE
OTHACS EAMHCTBEHO 3A NMPOAYKTU, 3AKYMNEHU HA TEPUTOPUSITA HA CALL NPU
U3BBbPLUEHW MOKYMKU U3BbH TEPUTOPUSITA HA CALLL, MONS CBbPXETE CE CbC
CbOTBETHUS 3A BALLATA CTPAHA AUCTPUBYTOP, 3A 1A MONYYUTE CMELMOUYHA
NH®OPMALIMS OTHOCHO FAPAHLIUSATA.

TEAVE VALJASPOOL AMEERIKA UHENDRIIKE ASUVATELE KLIENTIDELE: OMNIMOUNTI
TOOTEGARANTII KEHTIB VAID AMEERIKA UHENDRIIKIDES OSTETUD TOODETELE.
VALJASPOOL AMEERIKA UHENDRIIKE OSTETUD TOODETE KOHTA RIIGISISESE GARANTII
TEAVET SAATE OMA RIIGI EDASIMUUJALT.

PAZINOJUMS KLIENTIEM ARPUS AMERIKAS SAVIENOTAJAM VALSTIM: OMNIMOUNT
IZSTRADAJUMU GARANTIJA ATTIECAS TIKAI UZ IZSTRADAJUMIEM, KAS IEGADATI ASV.
PIRKUMIEM, KAS VEIKTI ARPUS AMERIKAS SAVIENOTAJAM VALSTIM: LAl SANEMTU
INFORMACIJU PAR JUSU VALSTI PIEMEROJAMO GARANTIJU, LUDZU, SAZINIETIES AR
VIETEJO PRECU IZPLATITAJU.

PASTABA KLIENTAMS, KURIE GYVENA NE JUNGTINESE VALSTIJOSE: GARANTIJA
TAIKOMA TIK JUNGTINESE VALSTIJOSE |SIGYTIEMS ,,OMNIMOUNT“ PRODUKTAMS.
ISIGIJE PRODUKTA NE JUNGTINESE VALSTIJOSE, KREIPKITES | SAVO PLATINTOJA IR
GAUKITE INFORMACIJA APIE GARANTIJOS SUTEIKIMA ATITINKAMOJE SALYJE.
OPOZORILO ZA KUPCE ZUNAJ ZDRUZENIH DRZAV AMERIKE: GARANCIJA ZA IZDELKE
PODJETJA OMNIMOUNT VELJA LE ZA IZDELKE, KUPLJENE V ZDRUZENIH DRZAVAH
AMERIKE. GE STE KUPILI IZDELEK V DRUGI DRZAVI, SE GLEDE INFORMACIJ O GARANCLJI
OBRNITE NA POOBLASCENEGA PRODAJALCA V SVOJI DRZAVI.

UPOZORNENIE PRE ZAKAZNIKOV MIMO SPOJENYCH STATOV AMERICKYCH: ZARUKA
SPOLOCNOSTI OMNIMOUNT SA VZTAHUJE IBA NA PRODUKTY ZAKUPENE V SPOJENYCH
STATOCH. INFORMACIE O ZARUKE NA PRODUKTY ZAKUPENE MIMO SPOJENYCH STATOV
AMERICKYCH ZiSKATE OD DODAVATEL’A PRE VASU KRAJINU.

NPUMEYAHUE ONA KNMEHTOB, HAXOOALWIMXCSA 3A NPEAENAMU CLUA: JAHHAS
TAPAHTUSA PACNIPOCTPAHSIETCS TONbKO HA MPOAYKLWIO, MPUOBPETEHHYIO B CLUA.
ONS NONYYEHUS UHGOPMALIVM O FTAPAHTUM NS MPOAYKLUMW, NPUOGPETEHHOM 3A
NPEJENAMM CLUA, OBPATUTECH K IMCTPUELIOTOPY B BALLEWN CTPAHE.

AMERIKA BIRLESIK DEVLETLERI DISINDA iKAMET EDEN MUSTERILERE YONELIK
BILDIRIM: OMNIMOUNT URUN GARANTISI YALNIZCA AMERIKA BIRLESIK DEVLETLERI’NDE
SATIN ALINAN URUNLER iGiN GEGERLIDIR. AMERIKA BIRLESIK DEVLETLERI’NIN DISINDA
YAPILAN SATIN ALIMLARLA iLGILI OLARAK ULKEYE OZEL GARANTI BILGILERINi
EDINMEK iGIN LUTFEN ULKENIZDEKI DiSTRIBUTORLERE BASVURUN.

KUNNGJGRING TIL KUNDER UTENFOR USA: OMNIMOUNTS PRODUKTGARANTI GJELDER
BARE FOR PRODUKTER SOM ER KJ@PT | USA. FOR KJ@P UTENFOR USA, MA DU TA
KONTAKT MED DISTRIBUT@REN | DITT LAND ANGAENDE GARANTIINFORMASJON
SPESIFIKT FOR DITT LAND.
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THANK YOU FOR PURCHASING AN OMNIMOUNT PRODUCT
GRACIAS POR ADQUIRIR UN PRODUCTO DE OMNIMOUNT
MERCI D’AVOIR ACHETE UN PRODUIT OMNIMOUNT
VIELEN DANK, DASS SIE EIN OMNIMOUNT-PRODUKT ERWORBEN HABEN
DANK U VOOR UW AANKOOP VAN EEN OMNIMOUNT-PRODUCT
(IT) Italian GRAZIE PER AVER PREFERITO UN PRODOTTO OMNIMOUNT
(PL) Polish DZIEKUJEMY PANSTWU ZA ZAKUP PRODUKTU FIRMY OMNIMOUNT
CZ) Czech DEKUJEME ZA ZAKOUPENi PRODUKTU SPOLEENOSTI OMNIMOUNT
Ml AZ OMNIMOUNT KOSZONI, HOGY A CEG TERMEKET VALASZTOTTA
GK) Greek ZAS EYXAPIZTOYME NMOY AFOPAZATE ENA MPOION THZ OMNIMOUNT
A OBRIGADO POR ADQUIRIR UM PRODUTO OMNIMOUNT
TAK, FORDI DE HAR K@BT ET OMNIMOUNT-PRODUKT
(FL) Finnish KITAMME OMNIMOUNT-TUOTTEEN OSTAMISESTA
TACK FOR ATT DU KOPTE EN OMNIMOUNT-PRODUKT
VA MULTUMIM CA ATI ACHIZITIONAT UN PRODUS OMNIMOUNT
BL) Bulgarian BNArOOAPUM BW, YE 3AKYMUXTE NPOAYKT HA OMNIMOUNT
TANAME, ET OSTSITE OMNIMOUNTI TOOTE
LV) Latvian PATEICAMIES, KA IEGADAJATIES OMNIMOUNT IZSTRADAJUMU
LT) Lithuanian DEKOJAME, KAD |SIGIJOTE ,,OMNIMOUNT“ PRODUKTA
ZAHVALJUJEMO SE VAM ZA NAKUP OMNIMOUNTOVEGA IZDELKA
DAKUJEME VAM ZA ZAKUPENIE PRODUKTU SPOLOCNOSTI OMNIMOUNT
BNArOOAPUM BAC 3A MPUOEPETEHME U3OENNSA OMNIMOUNT
OMNIMOUNT URUNUNU SATIN ALDIGINIZ iGIN TESEKKUR EDERIZ
TAKK FOR AT DU KJGPTE ET OMNIMOUNT-PRODUKT
(AR) Arabic & glasia gl culadite Slif it 18
Big A ME OMNIMOUNT 7= &
OmniMount R EWAVLELEZFELT, HHWHFESTETEVET
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OmniMount Systems, Inc.
8201 South 48th Street
Phoenix, AZ 85044-5355

1-800-MOUNT-IT (1-800-668-6848)
www.omhimount.com
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